


Afiongsnedziiiuiy
AMAANEAT LAY 1o

b4
w o

FussanAnE A

NRUAITENNISUUIAUNFAENT

PURANFATUNUNANNIANITUNU U WNSFNIT Edo

A LaY
donvudeasunsaauIngfans wazinalulag

NITNIMANBIBNS

ISBN 978-974-01-9854-3
Ruviaseiinids mooo Lau

W.A. weee

29ANNSANDDY ANEA. ARNUNINNUNY
AUNNTIIANUN anan. a1anNs1?

Loy AUUAIANITY TDINATY NENNHATUAT

favanSmunsznagf



szmadirihauaaznIsuMIMsAnAIUNUgI

4 vi o -
(5049 ayanalRlddemsBauluaoudng

v s 1 a a Jd AN Yo o 9 @
dwaaiiuduaiumsdeninnmansuazma lulad ldsar lassadandngas
SwAniuAuazIaglen; ST IuEY Allamans 1@y b nguaITTMIBou;

a o 5 s = t:!n:; o a = 3 d!!} Ya
aslamans Fulseudneiln o dininauasznssumImsAnunTuiuguldnnsan

uda eyanalildluaomdnunla

szma o UN o0& TUNAN WA, bE &

A

(WEFUANT YITAU)
3/

lﬁ“lﬂ%ﬂ’liﬂm%ﬂiiﬂﬂﬁﬂ’liﬁﬂﬂﬁluﬁuﬁ'm



a1

&

= = a' = = o 1 3 L =1 dd’ dﬁ
1OATTIOINUNUAN  AdlAMAAT @Yy b FUNsouANEIUN o § a0l

U

eD.

[l = a o - v o é’ L] o Y Y = 9
ﬁﬂ!ﬁil]ﬂ'liﬁﬂul‘nﬂ"lﬁ'l'ﬁ'ﬂﬂmmmﬂiuT'ﬂﬂ’i}ﬂﬂ']‘llu ﬁ'lﬁiﬂl‘l’fﬂzﬁ;l'ﬁﬂuLﬁﬂﬂﬁlﬁh’ﬂiﬁﬂﬂﬂ

@ w A

m3sgumsdeunrugnumisdesey  awlassadundangasnedsunu@auiilsznony

1
o
n

9/ o = = =] g =) 2 = 9 a' = Ya
AIMBTUNYTUITINUNINANTITLITOUY  UASTITSNITITIUTINNIAY Taoldwarsan

— = o o =2 = Y = A

feesiundngasvesaniudnu  wazidenldlsyneunisSounsaeu ey

suamalumsaoundasman uazesnuuuianssumsisoud MdiSeuamisoni 1y
@ o

o @ o 1 Qs a a d
unilyvmaziaminyzmsFeuii lildinuzmsfadmazd  dunsizd  awany

asouazANuLAnANTznINYyanavesiseould lumsdaiigilens Tedruiudy

a4

Y =

¢ 4 Yo oA ¢ o a 9 A ¢
SRR 11?’]5‘IJ'FI'Zﬂllﬁ":l?'..lJ.IEl‘ﬂ']ﬂi‘ﬁ‘il\!'l"fl'liﬂ F;l.ﬂiﬁﬂqﬂ‘l')ﬁll E\lllﬁlfﬂ:l‘]f'lﬂ]ﬂ'luﬂﬁ.lﬂﬂ'lﬁﬁiﬂ'lﬂ

a 7]

E
aoniude g Nanassuazienyuiiued1aa

Fd Fl v Ed
aninnuamgnssumsmsansduiiug wiufluedudahgieagauiiziu
¢ o a4 oy A RS = Y
sz TeminemsvamisiGeus eilszendldiauimsGeud dedruminzay veveunu
aonfuduaiumsaeuinomaniuazmalulad  aaeavuynnataymisauiiidu

v ¥
wervealumstanimilade 13 o Temail

skt

(WBFUANT HUTAY)

¥
= o A

la‘*{l1§ﬂ'}§ﬂm$ﬂiillﬂ'liﬂ?ﬁﬁﬂﬂﬁluwuj'lu



Do
=e

1949

goiuduasunsaeuInemaasuazmalulad (agan.) 1dsuveunuieain
N3ENINANEITNT 1ﬁﬁmumﬁ’ﬂqmunuﬂmqmsﬁnma‘fuﬁfugm WNFANIIY bEZo
woanguanszmsiseuiadiamans nquasznisSeuiinnmans SWEmsEMseRILY
uazmalulad vazarszmaluladarsaumalunguarsznsSonuimsnueiinuay

v s G R
malulad aaearudamidomsiSouimurangasainan

~ o o o o £ 1o Lo | L= = a' =
1“])"]]§3ﬂﬂﬂﬂ1iﬁﬂuﬂ’)‘ﬂﬂﬂﬂﬂuiﬁﬂlﬁﬂui?ﬂﬁﬂﬂlﬂﬂmn

= o ar = = 1:; U U | 9 =Y o 9

AUAMAAT TUNTOUANEIUN o 18N o NRUAITENITLIYUIAUAAITAT AINHANTAT

9 4 T
UAUNBNMSANTURUTIY WNTANTY b&&e tialdagdaouldiduuuinialums

=2 q

o 2 Y A 29 YU - 3 y 2 '
‘l]ﬂﬂ'lﬂ'iﬂugﬂmﬂﬂ‘lﬁﬂiﬁlﬂﬁlﬁﬂuﬂii'ﬁ!ﬂ1uu’|ﬂiﬁ1uﬂﬁﬁﬂu;ﬁl‘ﬂﬂ’muﬂuh ﬁimﬁlmma:nm?;

o o [
Uszgneuale aszmsiFeud galszaedlszdiun uuamalumssamsisoui enas
uuzinsdafenssy Jadueuuzlunisiafnssunmsifeumsaey masuuudnianaz
a = s A =y A Y o =l
Aenssy nenssuaueuuznazuuudnfamudy e ldifluilse Temilumsmsounsaou
1 a 5 IS a ° o Y = = o v
Tudwvewuudndaiuiimsausnuznfanmeudmivdenaunsofammaoy 14

an it w 9 A d’ﬁ v ¥ a a o o Yy
Hawws uﬂnmﬂuﬁlummm‘smm “L!'ﬂiy‘l’i'l]lﬂLﬂ"L!f)ﬂ’J’liJg!WiJm&Jﬁ'mi‘Uﬂgll')ﬂ?ﬂ

™ A 3 Yo ' A P oAA o
El‘l-!ﬂ"liﬁ]ﬂ‘i"l"lﬂllﬂﬂglﬂuu qaIN. ulﬂﬁﬂﬂ'ln.li')llllﬂﬂEJ"NﬂEN‘iﬂﬂﬂil!Sﬂ"l‘i]'lﬁfJﬂ"lﬂ

= a a = 1 9 t:idy a {!] oA 1 A
Tﬁﬂliﬂuuﬁzuﬁ’n‘ﬂﬂ'lﬂﬂ aaIn. ﬂﬁﬂlﬂﬂlﬂﬂﬂmﬂﬂﬂ"luhlﬁl MU LAaZHINILUUDENUINNUDA]

Ed
@uihizdlulsz Tenidmsuagdaoundamans Iauwnsoih Ul uSeulsuldldmuza

fudnenmueizeu

@
=) 1A da

Y A o Bl 4 ] P
minldaiausuuzlanvzilvigieagauiiauysaigavy llsauss aain, niwale

C1]

(WINTNT T "h‘nmags)

INVOUAMUE

o s 1 = a o
Ej’f)'lu’mﬂ'liﬁﬂ'muﬁ\‘llﬁi1Jﬂ']iﬂ‘Elu')ﬂﬂ'lﬁ"lﬁﬂi!.!ﬂ%ﬁ‘lﬂIuTﬁg

NIZNINANYITAT



[} =y = Q' =
AT INEITUNNIAN

a ¢ 1 ! = Y a 3
Aainmanian b NANATEMIEEUIAMAMANT
Y, = o o A o 0 1A
FUNTENANBIN & MATsUN b 381 bo FIUI U o.& MG

= s = o Y 4 9 Y
Anu nagininezuaznszuaumsnuadamaniouldun msudilym msldimgwua
MsAems  mMsdeanuwIenadamans  uazmsiuaue  msrenTesnnugaieg
a d A a 7 sA a a aa ¥ 4
nuadlameans tazi¥eulesndlasmaninumanious uaziinnuaaiGuaieassa ludse
¥
an l1il
Y e: o e:. e; e; wa o o 3
mslmguaetuglaumtsnsazglamaon  auianeinuinay  msdimeea

4w v a

Meanumsaieglisvinaa
) Y ~ Aa Ay 1A 9 ¢
szupaums  msudszuuaumsaesdalsiaumsian lufuaes  maudlang
Hynudeanuszuuaumsaosdulsiaumsiiang lumuaea
§ o 1 L3 o a
2anau 1nay yuigagudnarwazyuludiudwesnnay assa ududanay
IAMEIMVBINHINN MFUIN MTAU MIPA LAZMTMITANEIUVBINYUW Msud
aumsieavoanuy msudilynifertumyainve sy
o '8 bt a o w A v
TagdadszaunmsainSeadaaniunsal luFiadszsriuilndd 1ddiSoulddnu
AuahTasmsd§iaese neass agl seau Wedauminzuaznszuiumslumsaauim
¥ v ] a 4 o 79 v
msudlymmsimaua  ms@eanuminenuadamans  uaziiilszaunmsalduninug
anuaa  Wnvzuaznszuumsnla ll1FlumsSeuideang  uazl¥ludialszariued

B & o 1 — ada a o ° ' ~
adnassd saiuiuquieziinandiasendamani annsmhavedailuszuuszdoy
ianuseounay anwsudarey  H3nsugia uaslinnudeiuluawes

@ a Yot A a 9 9 @
mifauazilsziiuna  1¥3Emsiivannawamuanmanuiusiliaeandeaiy
Ai’ o/ - g [
eruaginyziideinsia
= v

Wansaeu3
o. IFauianesuglammasunazglamasulumslfivguald
. afanazlivguaneriumsadieimyuald g

v o = A AW 1 a o 9
Llﬂiz‘u‘ﬂﬁllm‘sﬁmﬁﬁlt!,ﬂ‘i‘nﬁnﬂ’lillﬂﬂ‘ith!ﬂuﬁ’éN‘l‘lﬂ‘muﬂiﬂwlﬂ

8

A A

udTendflymifersuszuuaumsaesdusiaumsiand iifuaesiimmualid ]
ausainersurnanlums Wmguanasudiaymiimmualild

v Ay gawasmsrydLveaniinualyla
ufaumsAsEvaanyun 14

o { o ;
udTandilguuReriuasaiuveanuinla

MR L e R A

aszmindinnuaugaunavesmaoui la

) 8y
FINTNYUA & Nﬂﬂ]i!ﬁﬂug



o tg Y 1A
MBI ligiens

[

o 1 a a 4 = Y a =] 1 A Y
ﬂ'ﬂ']‘]_mﬁ\?Lﬁ'ﬁijﬂ1'iffﬂu'!1’lﬂ?ﬁ?ﬁﬂil!ﬂ&mﬂiuiﬂfﬁ(ﬁﬁ’JYI.)LlﬂWi]']im‘ILWHTI e lidansg

E
o s

=1 = 9 1 A a s =1 9 =1 d' o U

Foumsdeundamdns Wedniilsz@ninmuazussquiasgiumsiSeuiuazdrbiandmuall
9

Tundngasasudiunsawa laun duanui Muinvzuaznizuiumsnadiamans uag

o 1

=) Ll ) -3 A -7
AUAUTITN V39T TNNAzMITeN Velddaigiien; FuduouuzuuINMITANINTIUNITEEY

U

]
= =

9/ = A 9 1w w A A =) = o 1 3 s =1 ddr.
msaou 3 Tavazden e ldmugiumisdessuneirwingy ademans @u 2 suilsoudneiili 3
an o = 1A Y o ' 9 a wvaa A Y a v
auiungasAngieng i lagesun  adsnaasslfiannssumelvinannunseylums
aeunsuideunnuNGey uazduilunanssuaniauennz 13 agerndfunldsuninssunas
ad e a - 3 o =8 =2 w w o o
It dannssumsBoumsaeuldmuanumuiyaulasiiiedadnenmueuinSouiluddn

1 U Y w 9 T a?’

Allenjvedazumiliznoualeiidose lili

1. woun  szydinug luanldlumaSeumsaouvewaazunlileslszna azon
A vy 4
davgu lamuimuaunls

8y 1 a oS 4 ! '

2. mazmaseui  luudasuniGeuazszymszmaseuiaaamaninuinliingedlu
WA onangAIUIUNA 1IN SANITUNUGIH WNSANTIY 2551 1HOANNAZAINYDIAT IUNIT
A31ADUANINABAAGBIAZATOUAGUIDINENGATAD AN

d o 9 o8 & 4 9 ¥ a = 9Jq ¥ o A

3. eadszasndszdiun  Aagdesmiiiedudue9zABaiAnINIINNIEEUS INInTou

o o A o A a = o A
Ussgyalszasalssiumaimnua WemsiatazlsziunanasaumaGeumsaen
o a4y v w A = Y @ Y w1 <
4. mamslumsdamsien]  TudaziadesesvesunSeunlsznoudieiadedade Tl
9 o
1) gelszasd yadszasnvesmsaeulundaziideiidaiiud¥aveudaz

o =2

o Y o A P} = ' Y o a ~ Yg ¥ A -
wateszy e ldasmilsduauenzdesianonssumaFous 1dinGoudl

] ~ P ¥ A 9 a 2 '
anuinaziinnuannsoasmuyalszasainm1l Fazdeuiadiuszring
=) = o a oA 3 = 9 o Y~
FeuniaAnlunINIIN AgAenliziiunaliasimugalszasduaz 15353

a P A Yot ~ 9 w A
Usziliuwanvanuateme 1HIHAUTIQIATTIUMITEUILIAZ AT IR

mydszdiumaniainvatsaniumsduna Msaeu/I0IY N1TIN

ar o = =} 1 o ~ =1 1

uuudnia msilufanssy nSemsnadeutes yailszanlanagmium
L7 =1 | L3 T ﬂ'l 1 o = : 1
inFeudimlvgda i TudnTuede llagarnihunGewiumasuaoy

wsu v



A

2)  demvenuzlumsdanenssumsBeumsaen ududAnguesgiion;
= ] 9/ 1o v A A é = W a
ﬂZﬂ?iﬁﬂﬂTMﬂ$ﬂ?ﬂ?1ﬂﬁﬂ1ﬂﬂ?ﬂﬂﬂﬂﬁuﬂﬁﬂﬁﬂu INBIATINIANINTTY

m3Feumsasuliasandesiuallszasduazningaufiuanuaninuny

@ A

UNLTYU

%

8 U = as ] = t:i:! =y
5. imagnuilniasazianssu uuudniauazdaulufnssuilidneaziiuilywruda
v A A Y Ao ¥ Y A a A a yygyd =
lumisdeSounndeiimaeuld viedelimasunfadiv@y 3 ldweduuuamanialumsm
o Y o N yﬂ o 1 ~ £ o o & v A9 Yo a o
fmou undelinasdimeuuald idludedudisaniadaey MallmszuuudnianliinGeu
Y P Y o A = T Y A o a @ A
lageaunsnilyminidlalemaliinGeufaedananvats mslimaeaniedofuneveninsoy
' | a a " @ g { o 1
pruananimagld lumsasruuudniaagaisiaanedseunsy seusuimaumud
1 1 3/
finnwgnadeaaziiiu il ldnuandialnniimas 13144
= = (% ﬁ a A o 9 |di’ = A?
6. Manssmauenuz Ivarwdanvazorwilufnssumetudngiiomas: aSuion
A o o = I3 é 9 = 3 1 )
msgnienanTsuiainyzIaznszvIUnINRadamaniielngdenld luudazfvnssuag
anlfunlasyminzauiunawazanuamisoveningey
1 o = _ L L { L é =
Reudwiuianssy agmsaunsminSeudisussonmeaiduiiues weliiianu
3 1 1 a § o 1 1 a yn = o
wWhlanazueuiuudyuane q vesdenssuiezi lundsaiuenenTemimuina  vazi
a 1 a o a & {
nanssuagaessduasuliinGeulan lemaudainnuaamuivanuats aasaaudneuli
| Yo = d o a 9/
UnFeudintingzd dadulwazmdedsy

7. wuvdlndariaedn  TuoamiGenldwssusouiniamuny 13 1vagdennienlsu 4



o o o =Y a' =% =y d
Az s wiladesaus eI UNMAN AdAfaAs

w A A = a = = 4 o
WNAeFoU I T INLAN adlamaas Usznouay

T

AN BVDIUNGEY

@
) Yo

s A ' = = = A 9 f
emians:  lumsihudueiiemdiszveaazunizou Tamiladimsigen Toannui I
7 yﬂy = @ A 9 ] An = Y a’A
fuanuinugauveninGeu Tasneewlddredsnndinisuazanuinnmansou
=y A | B |
Uszneumsedineiie 1w Iddoagiiflunnuilmideld
@

gy U esuanudnlvlwdlomimszuazmsiin 114

S v YV W Y @ Ao e w A @ - e v
wuuEniamerte  vuvdnianitaue Bivawdnyay AsAninyzmMIaafILIn 1

=) J o 1
Tandilym AnTinszd Wimaea  wagdnmdeagdmonirhlgmsatedennuniansal

Javiyndansesenni  dulwndiywimieanumsainszduliinGeu1dldnnuii

u

4 ;
Fovyuneunilyvmienidedasl i

a

A Y a a oA 9 @ A A a wa dy
melvinalszaninmgagalumslsmiidessy agaisliaail

=

= g ad o 1o oy 1 A -:i EY 1
ﬁﬂH'IEHBH'IE'TTi%Lm%'Jﬁi!'llfl'uﬂﬂlﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ‘i‘iiﬂl'EN!.LWEI%Liﬂ\iﬂ!.ﬁuﬂll.uzllﬁﬁluﬂuﬂﬂi

U

i leedraneaun

Huuuinahedidouazuaamiimsimuzauigalumimdnoy Tasmwizoded
9/ A:in:!.a‘:qa ) ai
TaNiITAMKMIOMMoUINHAINYAY
4

NumuMsIansizeuiaaeamasouliaseunquynilemaszuazmuzaniunal

g 1 A 1 ' @ A @ Yo 1 =
Tunmsasuilemaszudazizos liarsaruvenminGeuiuii arsldiimsaourunongsy
= a 9 & Yo A a v 1A o k4
vieenswldaen e liinGouaglanufasuseadisaueamnzaunio1d

1 !

o s A o Yy o A ~ A a A 4 Yo
ﬁiwﬁmumimmﬂﬁmﬂﬂﬁaﬂﬂamn‘umﬂmmiﬂuumiﬂumummmmmﬂ“lﬂamwiﬂ

u

a ) A gv0 a a 3y & & A ¥
Q?Jﬂﬂluﬂul'lﬂﬂiﬂu L‘Wﬂﬁh’iuﬂLﬁﬂu3Jﬂ'3'|lll“ﬂ'lﬁlil1uluﬂﬂ1ﬁ'lﬁ$1]'Iﬂ"'UT!L!.fI%ﬁ"IiJ'IiﬂL‘HEIlJIﬂﬂﬂTIME

A g Wunamalumalszenadae )



ﬁ]ﬁﬂﬂ!?ﬁl]ﬁi’)ﬂjﬂﬂﬂﬁmﬂm

)

= n' a a q 1 3 Y = =
IV UNNIAN AUAFIAAT 1Al 2 ‘UHMﬁﬂﬁJﬁﬂH]ﬂ‘l‘l 3

unil 1399 Ut
1 m3 mqraienuglaumasuuay jUdmasy 15
2 FEUVAUNT 11
3 2naY 21
4 (A AIUVDINH U 13

ik

60




CRRRIL:

l5eMANTENT 2194

o o

AU

o o

ATHLLDI

o 1:!” 9 14
MFINT 157107

Mruanadeu lagilszuna

= |

3 y i w 4
unil 1 maldmaranenusdasnvdsmaz jlamass
a v
aszmiGou)
yatlszasAlszdm
unalumsdamsGoud
v & 4 o ¥ a
1.1 anuiiugneanums limguamausvinda
atlszaad
dotanouuzlumsdaninssumsGoumsdou
o d 3
1.2 nouuninenuglamasuuas jamaoy
atlszaed
doiuonuz lumsiananssumsSeumsaou
1.3 msada
yadlszad
dotavouuzlumsdaninssumsfoumsdou
magnuuiniaLazfINT Y
4
UNA 2 szUVANMS
=] A
A1szmsEeu]
tlszaadilszdm
@ — ¥
wanelumsdamsGous
o v a g a
2.1 szunaumsinlszneudisaumadudutazaumsaniaed
atlszaan
Jordusuuz lumssanInssumsiseunsaon
= v A a >
2.2 szuvauminlizneualsaunIsAns doanIdeIdauns
yalszasd
NATHNZIEINIIANINT Y
douonuz lunisdansnssumsGeunsaon
masnuUAniauaziangsy

AN amuANLaz MM oL

K R S N

~l

0 o g =

11
38
38
38
39
39
39
39
40
40
40
40
42
68



a
UNN 3 19nau

= ¥
A3eMIGou]
yatlszasAlszdum
s = E
uuanlumssanmsiFeug
3.1 29nay
yadlszasd
dorauounzlumidanonisumsfounsdou
~ s ' v
3.2 yungaguinatwazyn luamldwesanay
1a1lszaad
Joidusiuz lumstanInssumsisounsaon
o
3.3 A0IA
yadlszasd
dotauouuzlunmsdaninssumsFounsdou
3.4 1dududaanay
atlszaed
dotanouuzlumsdaninssumsfoumsdou
magnuuAniauazfangsy
IAHAIUYDIN M
A ¥
A3EMIGeu3
nlszaadilszdum
s L= A
suamselumssamsiGeus
4.1 MIAUTUNTVOUAYTIUYDINH U
yadlszasd
dorauouuzlumsdaninssumsfounsdou
42 MsudduMsAEEIUVOINYUIN
lszasd
Forauouuzlumsianinssumssoumsdou
& = Y '
4.3 TandilgymufernuAuauusanyuin
1lszaen
dououuz lunsianinssumsGoumsdou

masuUAniataziInT sy

auznITuMIIAmIgilengaszmsisouinaiamans szaudisoudnuInoudu

71
71
71
73
73
73
73
74
74
74
76
76
76
77
77
77
79
139
139
139
140
140
140
140
141
141
141
142
142
142
143
190

































11

=] s a
mﬂﬂ!!‘l}‘lmlﬂ‘lfiﬂlmzﬂ‘i]ﬂﬁﬁl

D

2)

1)

2)

D

2)

DagnaNITN  “Mlalny” wih 3

[ > ' . Py 2
Slanmdugiviauglaumasdn wdrglmumasmiviidiugei

R AT RIS (R sl Y

o w

& T 4 A s
ﬁuﬁ’umwmumﬁmgﬁumm DABCD mnmﬂuuummmmmﬂiwqﬂuuazﬂu
¥

& [1ABCD dlugl@maeudiidmiaderamiiu

~ 2 A o 9 1w g1 A ~ o ﬁ
gﬂﬂ"lijmaﬂngﬂﬁuﬂuﬁ’mQ'Q‘I’IQﬁWJJLﬂ’uEJ’I’Ji‘IfHﬂH NADIND Eﬂaqulﬁaﬂuuul U

= ¥ '
gﬂﬁmmaﬂmmmm
¥

{ { 4 H 1w =3 A ) g
[1ABeD dlugid@mdouiiidwifadenoiiiu ddede idunueayuisgeaduves

as s 1 é ‘é ar al
L]ABCD @’Iﬂﬂﬂ!.‘f]lll!lm1ﬂllﬁ$llﬂﬁﬂ§\i“ﬁﬂﬂuLLﬂ$ﬂu

] 1 & 1 v v ] 3
sthydF@maouginilaiugl@masudmun udduassduvesgil@maouiu

o ' ] A A &£ oy Y 1w -
fJ‘I'JHﬂ’lﬂuﬁﬂQﬂ“ Iag “ﬂ']ETJﬁ“’iﬂEl11E']Jﬂuﬁuﬂ‘]uﬂﬁﬂm‘lﬂﬂ”ﬂLm‘muﬁﬂQﬂ a7

'
=

] Ed v v
siamasniiug Amaoudvu”

Y

% 4 2 o o y 2 i
Mylmumasugivinivnavesyumfuaeayy  udrgdmumasniuily

ay

: . : A : .
silenumdeuiiy waz “hglaumdsugiviaduglmumasuidia uda

1 9
sUmumasuTiveve AU TeIYyY”














































































37

A
Mo3n YO

I

12

114 AyQo

‘gE

PYO = QYO

£
TN XYZ

¥ @

@ugnaunisnuvegilammasuioiny

a

NN5Ens azeImnu)
(YO dludusa)

".9.9.)

(WuA

o

@

= A4 A 1w
ﬂﬁﬂuﬂﬂuﬂlﬂﬂgﬂﬁ']llL‘PiﬁEJJJ‘I.’Im'Iﬂ‘L!

Nnlszms azlvnaminu)




UNN 2
szuvaumMs (11 121u9)

]
~ v 9 @

= =4 l:!y
VNTIUUN 2 HITD AU

2.1 szvvaumInlszneudleaumadudunazaumsani aod (5 ¥2139)
v i [
22 2UVANNTNUTZABUAWAUNTANS TOINIADITUNT 6 ¥1u9)
= v
mszmsieud
) A
AT 4 nyaaa
3N 6 NNYZUAZNTZUIUMITNNANARITAT

gatlszasddszdwm  LiinSeumwsn
1. udszuvaumsdesdnlsiaumsians nuaesidmuald1d
2. udlanddlgywuderduszuuaumsgesdulsiaumsiiand linuasafidmualila

3. AszWUNINANNAUKAANHNAYDIMIADUN 1A

Ay dy 7| = 9 s :{m
e luunilvesanuinennszuuaumsduduassdnlsiidesaunisuaznimves
[ 1 9 ::{dd. = T a 9 sy 1 o o 9
sTUDANMIAINGN Msudszuuaumsniians hinuaeslagldaumiavesnmsmiiy uaziniwg
#1dlud Tanddayvrfiduald
¥ v

a5z luunit lunfunmsmameuvesszuuaunslaeldns il dwmsuasminaue 13lu
@ [ S Y 9 a U o ~ ) 9 e
fedie damnldmiuanudeanasituszINAmeYdIszuuauM I ldanms 1Fauiaues

¥ e i a v o ﬁ a g 9 A @ 5

msmfutazmaeuim ldnnns  Mdsdlunms@uduanudiferdumimmaeuvesszuy

4 u .
aumsnans Fadunu Tivesmsfnmadamandilsvgndluilagiu



39

v = b4
!!N?Tllﬂcluﬂ1ii]ﬂﬂ1‘i!iﬂu§

-~ ) a w A A &
2.1 ﬁﬁ‘ﬂﬂﬁufnﬁ‘nﬂﬁ%ﬂi’]‘l.lﬂ'Jﬂﬁﬂlﬂ]ﬁ!“ﬁﬂ!ﬁu!!ﬂ%ﬂuﬂ1§ﬂﬂﬁﬁi’)ﬂ (5 "])"QTN\?)

d @ A
gnilszasn inSeuannie
1. udszuvaumsnlszneudisaumaduduuazaunsani aoansimual lasldauiia
T oo Y
oMy la

2. AszminiNANUANMATUNAYDIRADUN 1A

Vv U A =
‘Ilﬂlﬁui’)!l‘l—!geluﬂ']ﬁ‘i]ﬂﬂ‘i]ﬂiﬁﬂ»lﬂ]ﬁﬁﬂuﬂ'ﬁﬁﬂu
2 ~ g ¥y o 9 a g o
1 lumasuunEeull A3019NUNIUANYINEINUMIUATZUUANMSIFUdUADIAIT
@ ' o oA 9 o = ’;J A Y o A ¥ ad
uaze19enddod landdlgrisuieue luumbwewnGouil welminGeuldmuiueilym
A o« ) a a & 0 ¥ ' o o W ¥
WIBUNADIUMIAlIzUNUAIBTUMIANTdes Famsmidineudienmsassnumludulsersild
= g = as v
01N WWABIANYIITMIUNTEUVAUT
A3MITNUNIUANLGNGINUR N UVDITZIIAUMSIFuduTRId s goudun
E 9 v
deandednuauMINIded uaziIuMasuvesszuuaums nntuTwuziiiglnalilvessza
= £y a g a
aumsnlszneudeaumIruduazaunIsAnTaed
AX'+By +Cxy+Dx+Ey+F = 0 uag
Px+Qy+R = 0
9o 9 o A a 1 L] T o & 9 Y
agenv lemowliinGeunsandn d1 A, B uaz ¢ oinugudnisuny uaz P, Q
whiuguéndeniu udrszuvaumsdinanzifueils
a 1 ar N A = 1
2. lumsudszuuaumsludredilduaasnmsdoudwilsdmialuaumsdaduliog
w o 2 o w o :
lugivesdaunlsdndamila udnhaualsdullunuluaunmsdniass wu
FTUVANMT  x+y = 2 .. ©)
y — X =0 . @
unu y Tuaums (2) daw 2-x T8y e-x-x> = 0 %39 xX+x-2 = 0
J Yo A =] ' ) %] £
agp ¥ IMInGeumiud Tuuszuuaumsonaunudnlsladwlsrialuginyuiy
a A =1 y 9 = 2 vy 2
Ansaeanld wu szpvaumstduend@oy y = X wazunu y @i X Tugums x+y = 2
=] I 1
T8y x+x* = 2 wip x+x = 2 wis x+x-2 = 0 Al udirntion higzaind

&~ o A Ao '
ﬁé‘iﬂﬂﬁllﬂflﬁuullﬁllﬂ'lﬁﬂﬂiﬁﬂQﬂmﬂmﬂuﬂi‘]ﬂ;}ﬂg



40

Y 1 4 = o wa T w
3. ludednuaasldmiumeevassszuuauns laenms lFauiavesmaminuuazan
a ™ ' ~ 9 A A A
a5l dwauendlsgamnizszuuaumsnilszneudleaunsans geaninsiluwis Tuauas
= 9 3 dy w A =l y&’l’ - Y] 9 9 @ 1
aumaFudy Mdmnzinsoulanunugunefunliduaswaznsluategudy @081
= MY 1 = ~ oA o @ 9
i Idnandeszuuaumsiuaansienay 293uie lames luadunsiduass uazagals
-:?., Y a3 aw o L) t:!yé A A =~ o o A o
Flimuanyazvesmneuvesszuuaums luidelisaliog 3 uuufe Udmeuaesdney Ufmen
1
desmmouiaeauaz hilidaey  msnnsandasunnni i limaminavesgadavaansmig
799 HAITINTIVADVNINTUNT
] o w 1] d' = w 1 ;:{ 9 d' 9 = 9
4. dmisudednd 1 Dededn 4 dlumsudszuuaumsidszneudisaunsigudy
s A u‘; 9 ey 1 o g : [ w A A
uazaumsaniaeslugiinll Taeldauiduesnmsmniuiy agarsiinminGeuluseans
. P . ; 2 -
ATARURMPBUFowNUA x taz y v ldluaumsniaevesszunanms wazlunsdilangd
1 (7] 1 H 1 H s A 1 A
Havurudiotin 5 wzdosnsnaoumnm ldsudoulylulandaeandosauidoulululand
nio'lu
o v oA A A o =3 A Y A =1 o A @
5. dwsufengsy “Uilisaiinew@ny” o ninGeumiumsinnugnelInums
o o w 9/ a P A - v o o
mimaevveIaumsmasaed Il lylumsimazimeu lvAedufmaeuvesszuuaunms Jandlu
o = t:f 1 ) [ Y @ A
anvazvesnnssuiiag linasih Tl dawadininGeu
o v a 9 1 o = | y [
6. dmsunanisy “lEnsmsienidaey”  TeawnliinGeu ldmiui awnsan
o t:!‘.u 9 = .:{ ar 3
Masuveszuuaumsnnnsidmualild lasinsannyadavesns mnsaesvesssuuaums

a

Ed
Ainvesgadannyade Maeuvesszuuaums landludnvuzvesivnssuiing lunasi llfanaiy

q

] [

1N U

A ) a A o o
2.2 ﬁguﬂﬁuﬂ'ﬁﬂﬂﬁzﬂﬂﬂﬂ'JE]ﬁNﬂTﬁﬂﬂﬁﬁﬂﬁﬂﬂﬂi’]ﬂﬂuﬂ1i (6 “]f'JTiN)

d o =
gailszasn WnSoumusn
v ~ P A A o d e 9 v s
1. ufszuvaumsnlszneudlsaumsaniasaniassanmsntmiuali lagldauia
T o £
oMy la

o =2 o Ay ¥
2. 91iz'ﬁuﬂﬂ\iﬂ')'lllﬁlﬂﬁﬂﬁllﬂﬂﬂlﬂﬂﬂ'mﬂﬂ‘I.’I"lﬂ
PAASUUSHINSIANANGSN  wuvAnamiu@y 2.2

Vv U a =
sll9lﬁu9!!1—!31uﬂ’lﬁ‘i]ﬂﬂ‘i]ﬂﬁﬁﬂﬂ’]ﬁﬁﬂuﬂ'ﬁﬁﬂu
¥y w @ @ oA =y o o w w A >
1. aglddedunamninSewnernumaiinaanuuzyeanninedlussuuaunsniaes
A 'u ng ¥ T =) 1 = o
aums i ldawdoulviidmua atimez hidesms Idinaanugenanu ) lumsmdiaoy

YBITSUVTUNIT






42

=] s a2
mammm»lwmmznanssu

wasnulntn 2.1

1) (4, 3) uag (4, -3)

HuINA at T T R — @
I S —— @
vnaums (2) wld
« o= Ay
unu x Al %y Tuaums (1)
114 (%y)2 +y = 25
%yz + y2 = 25
16y’ +9y° = 225
25y = 225
y2 = 9
y-9 = 0
(y-3)y+3) = 0

3
Uiy y-3 =0 wie y+3 = 0
wld vy =3 uie y =3

uny y a2e 3 luaums x = 3y

w4

wld x = 33 = 4

uny y ale -3 lugums x = %y
wld x = 3(3) = 4

o
v o o

fuiy feeuvesszuuaumsoniiy 4, 3) uaz (4, -3)
9 o Vv 3
n529891 dM5U (4, 3) UNU x AW 4 LAZUNY y A8 3 Tuaums @

oz (2)

) 4+ 3 = 16+9 25 Wuaumsnidiuasa

I

war 3@ -43) = 12-12 = 0 WHugumaniuasa

d Wiy (-4, 3) unu x 420 -4 wazunu y $w-3 Tuaums (1)

ez (2)



2)

43

2l 4 +(3) =16+9 =25 Wuaumsfitluasa
uaz  3(-4)—4(-3) = (-12)+12 = 0 Auaumsfitluasa

¥
v @

Wy MeouvesTTULANMIAD (4, 3) uay (4, -3)

2 .22 o
(-9, 9) uaz (2, 2)

uHIRA §2 SR S — O
XH2y = 12 e @
vinauns (1) 'l y = 2x-2
unu y de 2x-2 Tuawums )
awla X+20x-2) = 12
X +204x" —8x+4) = 12
X +8x —16x+8 = 12
9x — 16x — 4 = 0
Ox+2)x-2) = 0
oy ox42 = 0 wie x-2 = 0
aw'ld x = -% %30 x = 2

Il
[Re]
¥

I
b

Ny x Al -% luaums y

W& = 1.2 - .22
wld vy = 2( 9)72 = -5

uny x A 2 lusums y = 2x-2
wld vy = 20-2 = 2

¥

Tl MeeuvessruuaunTeaiiy (% %) uaz (2, 2)

A3I9a0L CRVERT (% %) Y x A2Y -% Hazuny y Ale -%
Tuauns (D) waz )
w'ld 2(-%)—(-%2) = -%+% =2 Fuaumsidiueie
nay (-%)2+ 2(-%)2 = %+% - 12 Huaunsfidiuaia

dmiu @, 2) unu x 49 2 wazuny y Ao 2 Tuaums (Duaz 2)

wld  20)-2 = 4-2 2 uaunsidluese

I

12 duaumsiidluess

¥
AU MABUVDITLUUAUMNITAD (% %) uag (2, 2)

wag 274227 = 4+8



3)

44

(5, 3) uaz (-5, -3)

HHINA

f3laaal

2 2
X -y =

3x -5y
MNAUMT @ az'lé

X =

16

o

W
<

o 5
unu x @ 3y luawms (1)

wld (%y)27y2 = 16
Y-y - 16
25y -9y = 144
16y° = 144
y279 = 0
-3y+3) = 0
Faihu y-3 =0 %30 y+3 = 0
wld y = 3 #30 y = -3
Wy y ade 3 luaums x = %y
wld x = 20) =5
unu y = -3 lugums x = %y
wld x = 3(3) = 5

o
@ o

JUU

fapuveszuuduMIoINiiy (5, 3) uag (-5, -3)

dmiu (5, 3) unu x @rw 5 uasuny y de3 luaums (1)

waz (2)

2

2

1

il 5-3 = 25-9 16 Wuaumifiiluasa

waz  3(5)-503) 15~15 0 whuaumsniluas

I
Il

sy (-5, -3) unu x @29 -5 wazunu y dre-3 luaums (1)

ay @

2wl (5 -(3) = 25-9 = 16 wuaumsnduaia

waz  3(-5-5(3) = -15+15 = 0 Suaumsniluas
3

J9y AeeuvedszuvaNmsAe (5, 3)uag (-5, -3)



4)

5)

@, 2)

HHINA

f3dva9y

1, 1)
HuIRa 1

45

xz—yz = 21

; @

T-y

I

X+y
mnﬁumﬁ@az‘lﬁ' x =

unu x A1 7-y Tuawums (1)

v

v 14 T-y)V-y = 21
49 l4y+y -y = 21
28-14y = 0

y = 2

wny y ae 2 luaums x = 7-y

wld x =7-2 =5

Fufu fmenvesszuuaumsemiiu G, 2)

unu x A1 5 uazuny y aae 2 luaums(D) wez (2)
25-4 = 21 Wuaunsidluaia

wld 5-2° =

lag 5+2 7 Lﬁuﬁhﬂﬁﬁlﬂuﬂ?d

3
[

Wy Meevvesszuvanmsfe (5, 2)

xz—y = 0
2x-y = 1
2x—1

vnaums 2) w18 y

unu y @ 2x-1 luaums (1)

wld xX-@2x-1) = 0
x-2x+1 = 0
x-Dx-1 = 0

Sy x-1 = 0
awld x = 1

unu x @28 1 luaums y = 2x- 1
wld vy = 20-1 = 1

WwenvedszuvauMIody (1, 1)

Lo
=
=
Do



46

HuIAA 2 fmy = 0 e @

2x—-y = 1 emeemmemeeeeee @

vinaums (1) 1d y = x

unuy @ x* luaums 2)

114 2%-x = 1
X-2x+1 = 0
x-1(x-1) = 0

Y x-1 = 0
wld x = 1

Wy x 88 1 luaums y = x
wld y =1 =1
Futu Saeuvosszuuaumsendy (1, 1)

A3I9a0L uny x A2 1 uazuny y daw 1 luaums(D) waz (2)
wld -1 =1-1=0 fuaumsiiduasa
waz  2)-1 = 2-1 = 1 fugunsidiuase

Il
@ o

Wy AeeuvesszuVauMIAe (1, 1)

—

6) (4, -2)uaz (1, 1)

UHIAA S P T — O)

x+y = 2 s @

nnaums (1) 218 x

I
-

uni x 420y Tuaums (2)

wld y+y = 2
y2+y72 = 0
y+2y-1) = 0

sy y+2 = 0 #ie y-1 = 0

awld y= -2 #wie y =1

Uy y 818 -2 Juaums x

Il
<

2

wld x = (<2 = 4
Wy y a8 1 Jugums x = v
2

ﬂzqﬁ’x:l:l

Y
auiy Ameuvesszuuaumsaradly @, -2) uaz (1, 1)



47

A39a01 dmiu @, -2) unu x e 4 wazunu y @2 Tuawms (1)

waz (2)

e 4-(2) 44 0 Wuaumsniussa

wag  4+(-2) = 4-2 2 ihuaumsndluesa

I

dm$u (1, 1) unu x § 1 wazunu y dae 1 luauns (0

uag @

wld 1-1°

1~1 — o duaumsiiiluaa

lag 1+1 = 2 L‘ﬁuﬁl}ﬂﬁﬁlﬁuﬁ]?ﬂ

F
[

Wy MeeuvesszuvaNmsAe @, -2) uay (1, 1)

(-10, -4) uag (2, 2)

HHIAA S — D
> SRR | | R —— ©)
vnaums (1) wld x = 2y-2
unu x 438 2y -2 luaums (2)
wld  Qy-2y+302y-2) = 10
2y —2y+6y—-6 = 10
27 +4y-16 = 0
y2+2y78 = 0
(y+4y-2) = 0
Farfu y+4 = 0 w50 y-2 = 0
wld y = -4 #wie y =2

WYy a8 -4 luaums x = 2y-2
wld x = 2(4)-2 = -10

wny  y a8 2 luaums x = 2y-2
wld x = 20)-2 =2

F
Auiy Meevvesszuuaumseraiiu (10, -4) waz (2, 2)

A0 dmiu (10, -4) unu x @2w -10 wazunu y §2v-4 Tuaums (1)
waz (2)
0wld  (-10)=2(-4) - -10+8 = -2 duaumsiidiuaia
wag  (-10)(-4)+3(-10) = 40-30 = 10 Wuaumsfiduais



40 27
8) (13>‘52

HHIAA

f33aael

48

dmsu (2, 2) unu x de 2 vazunu y aae 2 Tuaums (1)

oz (2)

wld 2-202) 2-4 2 Wuaumsiiues

1
Il

uag 2(2)+3(2) = 4+6 = 10 Lﬁuﬂuﬂﬁﬁlﬂu%?ﬂ

o
@ o

WY AMNPVVBITTUVAUMITAD (-10, -4) uaz (2, 2)

) oz (3, 1)

xy—3x2 = 30 0 e @

x + 4y

©

nnaums (2) w18 x = 1-4dy

uny x A28 14y Tuaums (1)

wld (1-4y)y-3(1-4y) = -30
y—4y —3(1 -8y +16y) = -30
y—4y —3+24y 48y = -30

52y —25y-27 = 0

S2y+2M(y-1) = 0

3
Auiy 52y+27 = 0 Wi y-1 = 0

12ld y = g—; wie y = 1

|
—_
|
8
]

Yy A %—g luaums x =

N2 . - 27y _ 21 . A9
wld x = 174( 52) - 1+% = 53
uny y e 1 luaums x = 1-4y

14 x = 1-4(1) = 1-4 = 3

=]

F
@ W

ANUU ﬁwmmfmzuuﬁnmsmmflu (

oo (40 27 v 40 v 27
aA1Iy (ﬁ’ -5) HNUY x A8 13 Haginu y Ag "3

Tuaums (1) uaz (2)

40 27 .
13> -i) uag (-3, 1)

2 (40 27 40\* _ 270 4800 5070
w4 (ﬁ)('ﬁ)%(ﬁ) =169 ~ 169 ~ 169 - 30
duaumsiiuasa

. A0 27) _ 40 27 _ 13 _ A4 o
uay 3 +4( 52) -3-O0 -5 = Wuaumsniluasa

dmiy (3, ) unu x dw -3 wazuny y daw 1 Tuaums (Duas )

w28 () -3(3° = 3-27 = 30 uaumsniuasa



49

nag (-3)+4(1) = -3+4 = 1 Wuaumsndluesa

Z . a (40 27 e
Wiy MAeuvedsyLVaUMIAe (13, 55 ) Uag (3, 1)

[

9) (-3, 4) uaz (4, -3)

HUIAA e T e — @
xy = -12 - @
vinauns (1) ow'ld x = 1-y
unu x d18 1-y luaums 2)
wld (1-y)y = -12
y-y = -12
y-y-12 = 0
y-4y+3) = 0

Ay y-4 =0 %@ y+3=0
wld y = 4 30 y = -3

uny y ae 4 luaums x

Il
—_
I
<

wld x = 1-4 =23
wy y e -3 luaums x = 1-y

I8 x = 1-(3) = 4

=]

9
@ o

Wy feevvesszuuaumsoaiiy (-3, 4) uaz @, -3)

A319d01 dmiy (3, 4) unu x A28 3 wazunu y A1 4 luaums (1)
waz (2)
k4 — a
wld 3+4 = 1 Wuaumsniluaia
waz  (3)@) = -12 Wuaumsntluasa

dmsu @, -3) unu x drw 4 wazunu y de -3 luaums (D)

ag @

wld 4+(3)

Il

1 Wueumsfidluasa
ag 4-3) = -12 Wueumsfidluasa

¥
@

WU MABUVRITTVUANMSAD (-3, 4) uaz 4, -3)



50

10) szuvaums luifmaeu
HuIAA y = pradydl 0 seeeese
y-x = -1 memeemeeeeeee-
unu y dao 2x"+2x+ 1 lurums (2)
2wld X +2x+1D)-x = -1
2 +x+2 = 0

il a=2, b=1 uaz c=2

Ea) b—dac = 1'—42)2) = 1-16 = -15
A
(1199910 b'—d4ac < 0

¥
o

auiy  Tudsunuasiladumaeuvesaums 2x +x+2 = 0

€

o A 14 o

kA
Wude sruvaumsi Lifimaeu

HUIAA W x unudwauusn
waz y unuuiuiaes

A o e "o
HBI1N HAUINVDIVNTUIUNADUNINY 6

wldaumaiy x4y = 6 0 e O
\ifeann waﬂmmmﬁmauﬁy’aﬁmﬂu %
v 1daumsiiy xy = 2
H30 4xy = 35 e @
vnawms (D) w18 x = 6-y
unu x 48 6-y luaums 2)
wld 46-yly = 35
Uy -4y’ = 35

4y 24y+35 = 0

Qy-MN2y-5 = 0
e 2y-7 = 0 "B 2y-5 = 0
wla y = % %30 y = %
unu y d18 = luaums x = 6-y
wld x = 6—% = %
Uy y e %“luﬁumi X = 6-y

6

7

2 -
2 2

ilﬂﬁ X =



51

'l
v 8 5 7 o (1 3
Wy Mesvvesaumsetnily (2, 2) uag (2, 2)
A5I0 RLERT! (% %) vz 1@ s milu % wazdwunaeaiiy %
d sy (% %) vz 1@ s miu % wagdwauiaeuily %
¥
MFSwuisaeuily %Lm: %
9
wld wavanvesdruuisaeaiiy %+% =6
4
uagwaguuesimauiae iy (%) (%) - %
4 _—
Fuuasanuden lvlulong
o g > a7 5
Wiy Saumidesie 5 uay 5
3. 12 X 18 eT1UFUANAT
a Y (A A A YA 9 a a
UHIAA Tiglamasuiudinnundie x wudwas uazanued y wuamas
A & A A A A 9 1w a
iWeenn Nunvesgl@mdsududuminiy 216 msusudmuns
a2 I daumaiiu ) L — ©)
A 1 W -y
1194970 AMNENTOUFUNINY 60 1BUAWAT
wldaumaty 2+y) = 60
Wio S A || H—— ©)

Il

vnaums (2) wzld x 30y

unu x 43 30—y Tuaums (1)

awld (B0-y)y = 216
0y-y = 216
yzf 30y +216 = 0
(y-12)y-18) = 0

I

b
fuly y-12 = 0 130 y—18 = 0

wld y = 12 130 y = I8
wnu y aaw 12 luaums x = 30—y
wld x =30-12 = 18

wny y aae 18 luaums x = 30—y

wld x = 30-18 = 12
b
Fuin MasuszuvaumIeadiu (18, 12) uaz (12, 18)
A0 dmsu (18, 12) waz (12, 18) waasngl@masuruiniinnunig

12 HUAAT  MAZUANNEN 18 (HUAIAT



52

Y A Y

ldqldmasuiuiianuntie 12 mufiues wazianuen 18 wudiues
wld ﬁuﬁmmgﬂﬁmﬁ'ﬂuﬁuﬁuﬂu 12X 18 = 216 MINFUANAT
FufluaTamudorluluTond

uazlinnuenseugl) vy 2(12 + 18) = 60 1HUALAT

2 - a
Fuduaseamdoulalulang

3
@ 9

iy gld@mdsuiuddvng 12 X 18 Ms1auamas

4. 7 LFUAIUAT AT 5 IEUAIAT
uIfa W x uwnuanuenvesdvesglamasuiniagilng

Y A A o oo o
y u‘nummm’mmmummgﬂﬁmaﬂm qiﬁg'ﬂmﬂ
A 1 g H { 4 7 s 3 1 QJ -
IHBDNIN Nﬁﬂ'l\i"llﬂﬁﬁuﬁﬂll@ﬁgﬂﬁlﬁaﬂﬂ ATAMITDIUNINY 24 TN UALNAT

2

a2 ldaumatly B = OF e ©)

A 9y ~ = v o "9 1 1
(HBIIN ﬂ’J‘Iiﬂl'l’ﬂlﬁ)ﬁﬂ'lﬂ"\lﬁ]ﬁiﬂﬁ!‘l’iﬁﬂiﬁ] 193¢ Ulvaiissnnaeum

oot
2

3/ A A =] [ a
all'ﬂﬁ'FI'J']JJEJ'I')"IJEQ@]"IH“\J@QE']J?I’L‘I’TﬂﬂN nad ﬂmnﬂg 3 UALNAT

cal

wldmumaiy  2y-x = 3 e ©
vnaunms (2) w1l x = 2y-3

unu x dae 2y-3  Tuawms (1)

awld Qy-3' -y = 24
4y - 12y+9-y = 24

3 -12y-15 = 0

y-4y-5 = 0

y-S)y+1) = 0

Fait y-5 =0 % y+1 = 0
12la y =5 Wi® y = -1

v
Qs

A ) A A W = Y o
HBNIN vy Lmummmwmmummgﬂﬂmaﬂu # ﬁ“ﬁﬂﬂiﬂﬂﬂlﬁuﬂm')uﬂ’)ﬂ

[ 3 =2 1 1 Y ~ d'
ANUN -1 ‘lNthﬁl‘Hﬂ’J‘IiJEJ‘I’NJ'ﬂQﬂ'IH“UfNEﬂﬂLﬁﬁﬂN pad

Y y @28 5 luaums x = 2y-3

asamen  tlngdmasy )
{ g Ay Y a
aglaniidmendwaz 5 wuauas

H ¥ 1 F
v Idnadsvesiiufivesgldmaousasaniaeuilu 77— 5°= 4925

= 24 ATNUFUAUAT



53

= a 4
mnﬂumammaau"lﬂuiwﬁ

[l 1

4 P A v o 9 1
ngﬂ'J']lJfJ'I':ﬁJﬂQﬂ'Iuilﬂ\‘lgﬂﬁﬁ’iﬁE'Jll | ﬁzﬂﬁh’iﬂJuﬂfJﬂ’:l'lffﬂﬂWl'l“Uﬂﬂﬂ'ﬂiJﬂ‘n

o

a

{ i cu =] 1 a
Youduveeg@maudgiagiianed 2(5)-7= 10-7 = 3 BUALAS

U
o

& a A
mni‘lmiqmmﬂu"lﬂuhm

¥
[P E-Y] v o T

A A Y ] a
ani plamasudgiagdIvailisuenaiuas 7 wuauns

v

= A o
wazlMmasudg

o

=

it

as1hd
9

=y ] a
AUATUENIATUAE S5 IHUAIUAT

=) = o = £
NAUNVNTTH “UNEINIADULIAYTI HUT 65

_ 17
k=3
uuInA y = Sx—k e ©
y = ol SN @
unu y daw x+2 lu (1)
az'ld X+2 = 5x-k
X —5x+k+2 = 0
(524 (-5)" —a()(k +2)
& = 2(1)
5++/25-4k -8
X = )
5+/17-4k
x = ®
A 9 9 Ao ~ o a
LIUBDNN ﬂﬂﬂﬂ'liﬂlﬁigﬂﬂﬁllﬂ'liull TADUINYIANTIND LAY
r 5 Y - 1 ~ L) :; o
ANUY WSADIUAT x HASAT y !.WENQMEJ'WIL{IHFI'MEIUEUEIQiﬁlﬁjﬁllﬂ”li
- A o =) l&
vinauns (3) x wilidfissdnenidenile 17-4k = 0
_ 17
k =7
A A A o - =4 o 9 1 = (= 1
waziile x Wissmaeu@ey nazildldm y fiesafeddly
o o _ 17
JUU k = 4
wagnonssn “¥nsmlrarisinen” Wi 66
1. (-3, 4) uag (0, 1) 2. (1, 0) 3. (-2, 0) uag (0, 2)

4. (0, 1) 5. (2, -1) wag (5, 2) 6. (-1, -1), (0, 0) uaz (1, 1)



54

masnuuilntin 2.2

D (0, 2) uag (0, -2)

HUIAA s A H——
4 +9y = 36 e
(Dx4 ; F S S 1 S——
@-0); 5y = 20
y2 = 4
y = z2
uny y a2 Tuawms ()
wla x+2 = 4
X = 0
x = 0

une y @ 2 Tuawms (1)

wld X+ = 4
X = 0
x = 0

¥
@ W

Wy Meeuvesszuuaumsfe (0, 2) uag (0, -2)

» (V2.3). (V2.4). (V2.3) ua (~/2.4)

HUIAA e 0 A [ [ —
1 lx2 - 2y2 = @ eeee—e—
@ X2 ; o, A (| N —.
@+0G); 17 = 34
X = 2

uny x @18 2 luaums ®

114 3(\/5)2+y2 = 15
6+y = 15

y2 = 9
y = =3

unu x 810 -+/2  luaums ®



55

e 3(-\/5)2+y2 T
6+y = 15

y2 = 9
y = +£3

(78]

sl
|

(&) = -';uq;

|

) I

] b
Il I

o0
>
|
]
L
I

5x =
2
X =
X —
vnaums (1) ﬂ“”lﬁ’ y =
Ny x e —=  luaums y

JE
)

UNU x A2Y - \/- Tugums vy
5

2
Wy - 4(-_\}) e
5

JUU ﬁWﬂﬂﬂﬂlﬂdizﬂﬂﬁMﬂ'ﬁﬁﬂ

V2.3). (V2

B~

4x -3
= 4x'-3
4 _
53 =
= 4x" -3
4 _
33 =
1o
NEMEE

—
w|=

—
—

)., (~V2.3) un



56

4) (-2, 3) uaz (2, -3)

uuINA JyF2 = 0 e (D
5xy—3y = 57  eeeeeeeee @
@ X5 15xy+10y° = 0 @ e @
@ X3 ; 15xy —9y" = =171  =eeemeceeeee- @
®-®; 19y = 171
y = 9
y = =3

uny y &1 3 luawms (1)

@ x(3)+23Y = 0
9% + 18 = 0
x = -2

uny y @9 -3 Tuawms (1)
wld 3x(-3)+2(3) = 0
9x+18 = 0
x = 2

3
@ o

WY MaevveTTIUANMIAD (-2, 3) wag (2, -3)

5) (2, 5) naz (2, JE)
HUIAA 3y +2x—19 = 0 e ®
7 iy " N | — @
(DxX2 5 6y +4x=38 = 0 =eeeooeeeeees ®
(D%x3 ; 6y-21x+12 = 0 —eeeeee @
B-@ ; 2550 = 0
x = 2

uny x e 2 luaums @

i@ 2 -72)+4 = 0
2y = 10
y = 5

F
o

1Y MADUVeITTULANMIAD (2, \/E) uag (2, \/E)



57

2 3
o (3 3)

HUIAA fapeall = 100 e
3x(y+2) = T e
vnauns (D) 2l 3xy-3x = 1 e
vnaums (2) wld sxyrex = 7 e

@—@ ; 9x = 6

. 2

> T 3

Ny x A8 % Tuaums (2)

a'ld 3(2)y+2 = 7

2Ay+2) = 7

2y +4 = 7

2y = 3

3

y <3

¥
v w o

iy MaeuvedszUVaNMIAe (%, %)

15 . 15
7 (2, T) nae (2, - 7)

HMIAA Pyt N R e — @
2 =Tk = 1 e @
@ *@ ; 9%x-19 = -1
9x = 18
x = 2
unu x drw 2 Tuaunms (2)
wld -1 = 1|
%y = 15
R

¥
@ o o

ANUU ﬂ'lﬂﬂﬂ‘llﬂﬂizﬂﬂﬁuﬂ']iﬁﬂ (2, 175) uagz (2, - 12—5)



58

8) (1, 3), (1, -3), (-1, 3) uaz (-1, -3)
uuIAA day = (0 eseeses D

S R A I S —— ©

@ ’+y = 10
y = 9
y = +3

uny x dre -1 luawns (1)

wld C1Y+y = 10
y o= 9
y = %3

F
[

Wy Meevvesszuvaumsae (1, 3), (1, -3), (-1, 3) uay (-1, -3)

9) FTuUAUMS ifaen
uMIAA Rovy o= ] e ©)

x2+3y = o], cssusssesss @
@ -©: 4y = -

1
y = 7
Ny A8 -% Tuaums (1)
o2 2 1 _
ald %= (-4) = 0
A |
X 4

4 4 5 x
Wleawn X > 0 e x Wudwiudala g

o A 1o a ﬁ o 1
HUAD ullllﬁnu']u"llﬁﬂclﬂl UAADUUDIAUNIT X = 4

9
s ]

JUU izﬂﬂﬁllﬂ']ﬁullijﬁﬁ’mﬂﬂ

€e



2

10) (JE,

HHINA

9
@ o

JUU

8 unz 12

HHINA

59

#) (\/;, %) (-JE, %) e (-\/;’ #)

X +dy° = Ba = sseseeew @
B8 = @ 00 eesesa ©)
@ X2 ; °+8y = 60 2 @
@ + @ ; X = Ta
X2 = a
X +Ja

unu x dw Ja luawms (1)
awld 2(Va)+4y = 3a

221-*-4y2 = 3a
4y2 = a
2 a
y = 7
Ja
y =ty
unu x A -v/a luauns (1)
wld 2(a)+4y = 3
2.'1+4y2 = 3a
4y2 = a
2 a
y =
Ja
y = t-5

MAVVDITZUVTUNTAD (\/5 %)2 (JZ %) (\/Z -
4

W x unuswavvaniduswounn
o A ° 9
y unudmauuanfidusauiios

é [ e 1 o 1 al
UBN1N HAUINVDINDITDIVDIAAZITIUIWNINY 208

widaunmsdly  L+y = 2080 e ©

lé 1 o L 1 o ] L
D410 HAANYDNNIANADIVUDILADSIUIUMNIND 8O

wldaumady Xy = 80 00 e @



60

O+Q); ' = 288
X = 144
x = Fl12

E

A o v @
HONIN X ﬁlummumn MUY x = 12

unu x daw 12 Tuaums (1)

wla 122+y = 208
144+y = 208

y = 64

y = 8

3
@ o

A 0
HONN y zﬂummumn AMNUU y = 8
-

Y Yo g o
f3lvael M1 IINYINTIETedIUIUAD 12 uag 8

HALINVDIN AT DIVDIABLTIUIUNINY 122+82 = 144+ 64 = 208

4 - P
gudusFeautoulululond

HAZHAAI9UDINAIADIVDIAATIIUIIINY 12°— 8" = 144—64 = 80

& a A
msﬂuﬁ]iamumﬂu"lﬂuiwﬁ

9
o W o

ANUU ‘ﬂ'l‘l.l’!l!ﬂ’:lﬂﬁﬂﬂﬂﬁﬂ?ﬂﬁﬂ 8 unz 12

v 2
6 1Az 3

HUINA W x unusrwuvaniduswouun

y unudnauuanidiuimuiies

l& o e o Y 1 o s
D991 MAIABIUBINALINYDIADITIUIUTNINA MBI DIV

bl
HaAUeIaedduIUileg 40

w2 Idaumaitly x+yY-(x—y) = 40
K +2xy+y) - (X' -2xy+y) = 40
)(2+2xy+y27x2+2xy7y2 = 40

4xy = 40

Xy = 10

A o o 0 o
(HBDIIN ﬂ’lfl\?ﬁf’]\i“llﬂﬂmu’JNNWﬂﬁﬂﬁ”JﬂNﬁﬂm‘l}ﬂﬁﬁﬂﬂﬂ'M’)u

N 26
w2 daunmaiiu X-xy = 26

unu xy #e 10 Tuaums (2)

=,



61

¥la x—10 = 26
x = 36
X = 46

A 3 o 5

W99910 x Wuswouin dafu x = 6

UMY x A28 6 1uﬁun1i®

wld 6y = 10

5

¥ = 5

Y

Ed
f133aa9l nﬂﬁm"m’;umﬂﬁqﬁmﬁmauﬁa 6 uag

Wl

Ed
A89a09UDINALINYBIADITIUIUTLINANMIAIADIVDIHAA VD

s e 5) 5\* _ 529 169 _
ﬁmmmuagmmu (6+§) 7(6 73) =9 9 = 40

2 —
FufluaTeamitoulvluTand
Fd
warMdsaoavesiuauuInauAIsNaguYB Ao U TN
4 a4
6 - 6(%) = 36-10 = 26 FuusTeadoulyvlulong

- 5

WU IUIUVINTDIIUIUAD 6 LAY 3

4. 9 IFUAIAT UAZ 12 IFUAILAT

a d 9 o Y o -:!y
HHIAA i]'lﬂi‘i]ﬂﬂﬁi'l\iuﬂﬂﬂ'lﬁﬂ\iulﬂ )
A
20
X 15
=
B y C 7 D

W A aBc dhugilamumasuiiiyn B fuyuan uaziiduasadhw
YU AC 817 15 WUANAT
1 x waz y unuanueveIdIulszneuyuaIn
nanguuniiminga aldaumadu

x2_|_y2 - 15
n3o R e — ©)
A A 1w a 2
ieenn iedeailszneuyunin BC sonlil 7 wudwas wudiga D

Tasf AB fianweninad sl BD = y+7 wudwas



62

' F
uag ﬁWHﬂSQ%WJJl!Mﬂ1ﬂ AD ilxﬁﬂ’ll'lijﬂﬂlﬁilﬁuﬁﬂ S EFURAINAT INANNEN
9 a
ﬂymmwmuumﬂ AC !.‘ﬁ‘l.l 20 IHUAUAT

a2 sl C+@y+7) = 20

77y S e S @

I

kL) x2+y2+ 14y + 49

uny X +y' A 225 luaums (2)

Il

wld 225+14y+49 = 400

225+ 14y = 351

14y = 126
y =9
uny y e 9 luaums (1)
wla xX+9° = 225
X' +81 = 225
X = 144
X = +12

A ¥ = = ¥ o

fieamn x unuanuendmvesglaumasuyunIn Fazdeuiusuauuin
Ed H

aaiy -12 39 hilEnnuenduvesglawmasuyunin

wla x = 12

¥ 9 > Y a
A39a9l ﬂ1ﬂ1uﬂ53ﬂﬂﬂuﬂﬂ1ﬂﬂ0ﬁﬂ0ﬂ1ufn:] 9 Uz 12 1WUAINAT

18 awevesduasdhuyuaiamsy Vo' + 127 = 15 wuAag
FailuasimudonlvluTang
uamﬁam’@mmmwmﬁ’mﬂisnangumﬂﬁﬂn 9 IFUANAT

ponlt) 7 wudwas Wy 947 = 16 wuAwas Tasfianuenves

Y a 9 & o a
ﬂ‘luﬂ53ﬂﬂUl!iJﬂ‘lﬂﬂﬂﬂﬁluﬁuﬁNﬂﬂ’ﬂu 12 1 mUALUAT

1w 2 2 =
vz ldduasstingmineroiiy V16 + 127 = /400 = 20 mudAas

ﬁﬂﬁ’mmﬂnﬁmmﬁmuummﬁm‘fummﬁu 5 1BUAIAT

FuduafemuitonlvluTond

e ﬁ‘lu‘ﬂi%ﬂﬂﬂuwﬂ”lﬂ“ll‘ﬂdgﬂﬁ‘lijlﬁalﬂﬂ‘f:ﬂ‘l’) 9 (FUANAT WD 12 [UAIAT
RALNINIIN “Aarivoguz” %I 80

1. 2ax+ah+b

2
ax +bx+c

= o Y
HuIAA mvuali P

a(x+h)2+b(x+h)+ c

uay q



63

%30 q = a(x2+2xh+h2)+b(x+h)+c
q = ax’ +2axh +ah’ + bx + bh+c¢

a3 Q- _ (ax” +2axh +ah® +bx +bh+c¢) - (ax’ +bx +¢)
¥ h h

_ 2axh+ah’ +bh

h

= 2ax+ah+b

ALY % = 2ax+ah+b

2. AW T IUAIAT LI,EIZFI’J'IiJﬂ’%l’N 2 IUALIAT

HHINA
y—-5
[T ]
y
= l_x x+12
ul ]
Pl [0

ul ]
3Ty

W x uwnuanunhevesgldmasuiudigilay
::i ;:{ A 9 =

y unuanuevesgldmasuiudiglay
A { 1 = =
Wieann anwenseuglvesgldmasuiudgiiduilu 18 wudmas
wldaumady 2x+y) = 18

Wio  x+y =9 e ©)

4 4 . s
i 1iipaAnueVeIIUENIAY 5 udas 1y y— 5 wudnes

= ¥ Y v a a
URZMUANUAINUDIATUNIN 12 I UALNAT H:j‘l.! X+ 12 IFUALUAT

1
=

F {1 ' ' ] v H
w1d Audvesgildmdouiudhg) lndiduaswivesiiufivesgdmas

QU

PRI
wifsumady  &+12)y-5 = 2xy
kL) Xy —5x+ 12y — 60 = 2xy
Xy+5x—12y+60 = 0 = —ceecceeeeee- @

vnawms (1) 9218 x = 9-y
unu x #g 9-y lwaums (2)

wld O-yy+50-y)-12y+60 = 0



f3lvael

64

Oy -y +45-5y—12y+60 = 0
y+8y—105 = 0
y+15)y-7) = 0

9
v oW

AUy y+15 = 0 Wi y-7 = 0

wld y = -15 w58 y = 7

A Y A A Aoy 2 Y
Wieann y unuanuenvesmuvesgldmasuiiui Fazdoailu
o o o = 1q 1 Y} - S
swouwan aniu -15 39lilEanuenvesd eyl @masuiud
wla y =7

uny y #re 7 luaums ()

ﬁ]zllf?{ X+7 9

I

x = 2

tyddmasuiuigl@uianunhaiu 2 wudnes wazanumnuiy

e

]
= '

7 wudmas wliuinhiy 7 X2 = 14 m5usudnes
d 5 N 2
ieannuVeIRILEIAY 5 wuAwas 1Ty 2 wudes uaziy
Y Y Y a a

anwninvesdunte 12 wudwas Ju 14 @wudmas

v T 3 '
siAmdsuAui gl Indesiiunoniy 14 X 2 = 28 mssuawas

1 :ﬂy ~ = A A9 a

wazfuaeuivesfiufivesgldmaouiudgiiay
£ a 4
Fuihuaseawitenlvlulond

¥

t:i 1:5 A 9 a A a =1 Y
ANUU E“JJﬁL‘HﬁEJlJNuN'IETJLﬂJHJﬂ’J'mEJTJ 7 FFURAMAT UASUAUAIN

2 IHUALIAT

magnansIn “mmauannil” wih 81

L1, D, (1, 1) 2. (1, 0, (-1, 0)
3. (0,2), (0,-2) 4. 3,2, G,-2), (3,-2), (3,2
5., D, (1,-D 6. (1, 1, (0, 1), (1, 1)

= a 1 v
INAANINIIN “ﬂﬂﬂ?‘m@ﬂ” #H1 84

30U -4 waz 4 Ny 3

HuInA 1

W x unudwunn

y unuimuies
i ; ; ;@
({99970 WARUUDITWIUADIT WMDY 12

a2 ldaunsidlu £ = 12 = e———



f33aa9l

65

A s

LUBDIIN 51511u3umnaﬂm 1 !.i"_‘lu x—1
o 9 L 4 ﬂ

ag NIUIUUBDUWNVIU 1 11U y+1

T ¥
Mliwagavesgesiuunldluaimadinaniny 12

a2l @aumsiiu (x— Dy +1)
YED) xytx-y—1
unu xy dae 12 luaums (2)
wld 12+x-y-1
kL) X
unu x #ae y+1 Tuaums (1)
ild (y+ 1y
y +y
y +y—12
(y+4y-3)
Farfu y+4 = 0 50 y-3 =
wld y = -4 Wie y =
WYy aae -4 luaums x = y+1
wld X = -4+1 = -3
Y y 228 3 luaums x = y+1

wld x= 8%l = 4

Y o o
E]"I‘ﬂTI-:!’J‘LHJ"IﬂL‘]:_‘IN -3 LLﬁSﬂTH’Juﬁ’ﬂfJL‘ﬁu -4

¥
HARAVDINIHIUNITOUMNY  (3)(-4) = 12

12
12

12
y+1

12
12

4 o o 4 2
HazivanuIuunaaad 1 rflu -4 gazuudeuiuIy 1 Li'_’lu -3

paguvasassiuIui Idluafmduiiu 43) = 12

2 a A
wi‘luﬁammwu'lﬂﬂuiwﬁ

s manniy 4 wazswudendy 3

¥
HARMUBITIUIUNIADUMIAY 4 X 3 = 12

A o i‘j 8 gy A 4 f]
UAZIU2NUIUUINAADT 1 1LY 3 UagTUIUUBINUYY 1 11U 4

1 4
waguvesansiui Idluafmauiiu 3 x4 = 12

F % A
Fuduaseamwiaeulyluland

o
@ o o

¥
01T UIUNIAD9AD -3 AU -4 uag 4 N 3



HHIAA 2

66

T x unuswauun

o 9
y UNUIUIUUDY

'& o o 1 s
B3N HARRUDITUIUADINIUIUNINY 12

w2 Idaumaitly Xy

12—

A o o P
M40 Msumnanad 1 @y x—1 uazdwrudeoiiuiu 1

T ¥
du y+1 udwaguuesassinouildlunsmduniiy 12

a2 l@aumsiiu x— Dy +1)
=\
1io xy+x—-y-1
Xy +x—y
N2 . - 12
vnaums (1) wld x = -

sl 12
wn x @ Tuaums 2)

12 + % iy

12y +12-y

y +y-12

(y+4)(y-3)

Sy y+4 = 0 wle y-3

1@ y = -4 %30 y

WYy A8 -4 Jugums x = %
il X = % = -3

wnu y 2o 3 lugums x = %

12

ils‘:]lﬁ X = = 4

3

1

I

12
12
13 e

13
13

13y



67

9
A3laaol ﬁﬁmauﬁmmsﬁu -3 uag -4

1214 maguvesiuassiwdy (34 = 12
A o o Y a' ‘g
waziiodaumnanas 1 dlu -4 wazsudeoiiviy 1 {u -3
1 ¥
naguuodaeIs v laluadmdumny (-4)-3) = 12
& a A
Futhuasanundeulylulind
9
s maumaeuily 4 uaz 3
1218 waguvesiuassiwily 4x3 = 12
A o o £ c‘\ d?
waziiosauannanas 1y 3 vazdwoudeodiniy 1 1fu 4
T E
paguuesanasui ldluasmaumniy 3 x4 = 12
C W
FaudluaTenwitonlvlulmnd

i
v o o

E
iy Suniaesde 3 AU -4 uay 4 N 3












unn 3
9naN (21 Faln9)

)
~ ] o

= = J:iy
VNTIUUN 4 HITD AdY

3.1 9nay (1 $21u9)
::{ o 1 9/ c:)

3.2 yunyagudnatwazyyludiulnvednay (6 F21u9)
33 AoiA (7 %2T19)
3.4 1duduiaianan (7 %2Tu9)
= 3

aMIzMaBeui
#1559 3 FUINAN
#1529 6 NAYLUAZATZUIUMITNNANAPNAAT

gatszasmlszdun  DiinSouanso

Tauiameanurenanlums Idimaravazudilyindmualila

A? ::!yd 1 9w A 9 ar e = =Y o
wom luumiigaannelminGeuisnauinvesnnanlugdvemguqun  Tumsngad

;)

a o 9 A Ao A - Y A o o ~
‘VlE]Ef,]ﬂﬂﬁ]’lﬂflﬂ’nijgwug‘luﬂuﬂL‘iEJ‘L!mﬂﬁﬂumLm’Jmﬂ’]ﬂUﬂ‘)mnﬂ’lﬂuﬂﬂﬂ‘izm‘ﬁmﬁﬂmwmﬁﬂn

.

D) y a 4 o A 4 4 o Y
EUHYUIU g‘].'ﬂ"mmﬁﬂilﬂﬁ”lﬂ Llﬂgﬂi]'klj;]ﬂﬂLﬂEJ’Jﬂ‘]JE‘]Jﬂ"I‘JJmaEJmLﬂggﬂﬁmﬁﬂij asziteue e

[ 1 = :i Y v A = wa d’! o 1 = d!! =
TngjegluglvestenssunliinGeudnuamiavesasnay o llgnguundanmguium

)

Taimsignild anguiunlilduaasmsignivaiisiownihigmsigalld wazo
= 29 9o A 1y 1t a @ Ao aa Hq Yo o 0 wa
nguunnliinGeuseusulaglutimangnl  wensniidalifenssun hinGeumiunnhauiaves
wnau T4 lunmsaduwez Iuddymindmuald
[ =) dr. 1 = Y o A 9 A a wa a A 9
msdamsGeumsaouiegluglvesianssy  agadsiminGeuldasiiodfinesa ey
inBouiianuawisalumsadiedeanumansalinernuauianiusniade dmsumangal
— A wa Y 1 aa 1 9w A = a A Y o A a
nguRunnIeauiavesnnayldeglugantivvesnyinis liinGeungal wielminSeuseusy

9
ngugumiu #1984 18Tag lisuiudesigaiiodriuiiunensila



72

Ed Ed
mslgumaradiidslundazduasuvesmsigni agenliinGeudsumquamaniuedig
s A I ' Y 8y o a 9 = 7 1
auyssinIeWeuedden lamizasudiunla dmiumunalumsldmenanuaas 1 ludiumae
I3 a A o Y Y o - 9 9 = a o ﬂ
fmevvenanssuveuvuinia ladeu B ludnvarsuiatuaey Hiagniunsdeuiiguiediuiy
Yo A ~ g B, e - ‘fl [l g a A P1 1
szuy s liinSeudsuiueeumuauanuquasiaiinsazdy ednlsnauuwafan1d 1 lud
ﬂ = a & ° v A = a 4 1 d8nyY o o o 1
masduiiswwdanialumsmdeey WnGeueniiuwifafiuandnld dmsuiuuiniainegly
uaaznanssunazegluganuudnia agaisdenliinSeuwihmuanumnzauiuaNuENINYeN

niSeunazinal















v
=

5. @msuinssy “nnawdugaiimua” deaunldidufinssudisn agansiiinbe
a wa A A 'B o { =) y
laaaiimlfiiaese el lddeagliddyauiausiiefnssuil
=y o 9 =) A v Y A =} o Y
6. nanssy “yaguinanieden” WuiwnssuiidesnsIiinSowiumainnuinn
] 9/
fanssu “vugagudnare M1 lumsadenavdengilamasy  agerdsdiomudr ldiinSou
1 o Y] ) 1 o 2 a a0 ¢
FrenuaduazIimguaswduluduGoun’ld
= = = =y Py Y A =
7. fanssu “qUEmasumunluinay WufnssuidesmsIdiineunsiumguiun
o = a & & o = A 1
vosnnauiithauladanguiunuidauiluunaduvemguiuniinani “savinvesvinaves
£ a4 ~ 1w . o a d" 9 4 a
yuasatwvesgldmasuiuunluanauiiiy 180 e agadsimefinouazsldminiumnaaly
= L4 3 =a I o Y A Y A " oy a
msiguiwuandunnamsiiguininGoudune e limgraisuansiwaiidesnsduas
1 = o 1 d’) = o" ag Y d’ﬂi = a’ﬂ =1 9 9 a 9 w 9
ualumsfignivnndutaziga lasauualinaideansignidlume  udrIguavuiadevaud

v
1 =

w A A 2 A 1 a al § a =] 3
Audaidmualiniedeinuiniuese Salddeagli Hauudlinafidesmsigaiiiumaindiuhl
A (. -y = ‘i.j a a o o j:qyﬁ a o 9

Tl dniunandesnisvuilusis mangnidnyuzidlumsngainidoy

8. dmisuianssy “aesafenaiiy” wawnagldinGeuasufowuazeiuagl
o ~ o 1 a < 9 Y o A a a L) 3 ﬂ 9/ 9 3y ¥
Mmeuneniligmsnigninds agenliinGowdsunmsiguisnasudumaihudienld

9 o o E o @ A a ¢ ° Yo 1
9. dmsunuudnia3ia do6 wawmminGeungnivdr agadsuunhlminGeunsumn

E
sensathantiad 114818 lums Idivanaas 114

3.4 1@uduianan (7 $2119)

o

"r s o e 4 { r at
gailszasn inSeuannsmimgufunniesmidvesnenaninerdudududarnan 1418

Vv U a =
qlillﬁui’)&luxe!uﬂ']ﬁ‘i]ﬂﬂ‘i]ﬂ‘iﬁﬂﬂ']ﬁﬁﬂ‘l—!ﬂ’ﬁﬁﬁu

1. TumsdafenssumaSeumsdounenudududannauuazial agaiimguiun
{ A " 4 2 5 4
miuilsz Teaoulunazunnduvealsz Teaou luiaealsz Teauasureuazianudnlanuans
a s A P P o P o 9 & A A9 o v o oA
Wy mmmﬂummswqwu‘nnamflumswq%umaﬂﬂwammﬁuLimmmhmnmmuuﬂmu
YA

v
9 ar =

@ @ o 3
2. dwmsumsznenunsanadududanavuaasldviumsaine 2 uuude  uuw

@

° ° ] { o
ﬂ'l?iuﬂi!ﬂﬁuwﬁﬂu'ﬂﬂﬂﬁllSJﬂﬁlms‘:’ﬂﬁ’iuﬂﬂﬂﬂ?ﬂuﬂﬂ’)ﬂﬂﬁijuﬂﬁf muﬂummﬁ’ﬁunﬁﬂumwsm
Yo A = a IA o Y 9 o & v Ao st]-!j v

ﬂgﬂ'l’ilflﬂ‘l,!ﬂliﬂulﬂlﬂuﬂ'ﬁwq%uﬂuEJ‘LIﬂ'IiﬁSNﬂ’Jﬁ °nqumﬁ1:1u11unﬂnwwmwmﬂm UATHIN
o o ) = 4
dududialu 1@ 19 g
o o =y ~ Y A a a o 9/ 3
3. AMHIUNINTTY “ﬁﬂﬁﬂﬂ@” ﬁlﬂﬂuﬂ‘ﬁuﬂlifJNllﬁﬁﬂﬂﬂ31ﬂ51$ﬁllﬁ$1“}fﬂ’ﬂﬂz1’nﬁ
=) = =Y @ JA Y Y w A = L] =
LTUIAUA w*mmmmzms*mmwa:uTﬂﬂummﬂﬂq}m ﬂg'ﬂ1ﬂ1ﬁuﬂliﬂuﬂﬂLLﬂ$u'I!.ﬁuﬂl!u?ﬂﬂ‘ﬂuﬂ?ﬂ

e la














































































103

o N N
azaz'ld DOE = AOB = 60

A A . @udunseasududany
EOF = BOC = 60

0

kY Vv = 1w
LL@’JH?J?I?Q“U']?JNEUH’W]WI']T]‘N)

8]

60

A A

FOA =COD
ar :r’ A o & A o "
duiy Yy o Nyagudnaltvesenandaiiving 360° wzgnuiisenniiy

6 @ uaazdudivuia 60" MY

. @10 AB, BC, CD, DE, EF uaz FA
wlain A aoB, ABoc, A cop, ADOE, AEOF waz AFOA
duglaumasuioifugnlszms wuy a1 -y - aw

A o
U311 OA = OB = OC = OD = OE = OF Lﬂuiﬂ'ﬁ‘ilﬂﬂ’!ﬂﬂﬂll

A A A A A A 5
1az AOB = BOC= COD = DOE = EOF= FOA 9IMIaiN

Tiudazyuiiving 60° uazauifvesyuasadm
4 —_ = = = = — £
. 1lp391N AB, BC, CD, DE, EF uaz FA duduiamniviuueq

W
s umasynmnunnlszms

“ q

9
@ o

A4 AB = BC = CD = DE = EF = FA
' A
. Wnsan jimundsy AOB i OA = OB 1Az AOB = 60°

F 1 1
duiu A AoB Whugilaumaeuniiiing

A A
1218 0AB = oBa = 18060 _ 4

Haz'181 A aoB fluglammasudiumi mszyunnyuilna

60° 1Y

Tuiveudednu 121471 A Boc, Acop, ADOE, AEOF uaz AFOA
Hugdammasndum yunnyuiiving 60" maziugdammaoi

miduynlsgmsiy A AOB

1 A A A
. Wsangivinivdgn ABCDEF il FAB = FAO +BAO = 60+ 60 = 120

(]

N r o A A A N A o
luuea@eIny ABC = BCD = CDE = DEF = EFA = 120

. 99 5 uaz 7 azlan

sinnmaoy ABCDEF fugilvnmaoudiumiiyuih

L.

9 1 d' 4 9 1 1w
'VIﬁiNi]’Iﬂﬂﬁlmﬁialijﬂﬂﬂﬂuﬂﬂﬁ”lﬂﬂlﬂu 6 aIUNMNY






























D

2)
3)
4)
5)
6)
7)

D
2)
3)
4)

5)

6)
7

113

FAN FAN FAN

F
ez BAD+ ABD + ADB = 180° (unveayune TunsayuUe
JilenumAsuT iUy 180 84f1)
A
BAD +2x = 180° (FNUAVDINITININY)

A
BAD = (180-2x)° (@NTAVDINTININGY)
#: & o 494
DBC = DCB = 2x° (MuNgveeglammasumingg

= 1w
Hyuaminu)

9214  BAD+ BCD = 180—-2x +2x = 180° (aniauaimsmiiy)

Ed " 1
iy [ ABeD wwnlunnanld (@rgilamaenla q fnauinvesvinavesuasadm

T Ed
= s

"W o A R
lﬂ1ﬂﬂﬁﬂQ¥Nﬂ1ﬂ Llﬂ':IE']Jﬁlﬁﬂﬂuuulluﬂiu?\iﬂﬁuﬂqﬁuQllﬂ)
d 1
INABNANTIN  “AasANEIAMNY? Wi 128

T 7 1 Jé T 3 L7
WY NS mwumLﬁ’umwamugﬂﬂmfnmwmaqnammzmmnnuﬂaifﬂ
a!.' [l v 9 1 L4 T A o
nlilsdurugudnary szmiiniineia
AU
WIAY INSI12 AB = CD Uasauiliavedmsmniny

A N
MInuNMlizms M3 OEB = OFC = 90°, OB = OC uaz BE = CF (R.0.9.)

) ld;

iy sz ugiauisiuvesglaumasunmnunnlizns ageruminy

AU

Taf

A A
MAuNlszms M5z OEB = OFC = 90°, OB = OC uag OE = OF (R.A.9.)

iy ez agnauisnuvesglamumsuimnumlszns ey
WINY INS1E ANRYeIMIIImIAY
1 s 1 é 1 z L { L} T
Wiy sz diuveuduasairiugaguinanivesinauazdsminiunesai luly
W ¢ . ¢
@uruguIna1s IvulensIneia
1 W 1 lé 1 3 L { ] 1
i sz diuveuduasaderhugaguinanvesnanuazdsminiunesad lily
V] ¢ . | s
@UFLAUINA1 IzIInTIn0TA

IAY NS AUIAYDINITININY




































Hay AO = AO
AB = AC
7994 A AOB = A AoC
o N A
3ld  AOB = AOC

A

ACO

A
uazluviueufedInu ABO
A N N

A 0
9391 AOB + AOC + BOC = 360

A
vwld 2(AOB)+ 118 = 360
9 A
91U AOB = L;Z

A A A A
11949910 ABO+ AOB + BAO = 180°

A

125

(@)
(fmuali)

(R.4.9.)

1 @

(yugnauisnuvesglamumasyimny

NnUszms vdvinaminu
(yusBUAFUINAIYBININANVIANY 360°)

= 121°

Ed 1
(vaveaumeluiiauvesglaumasy

FIUAUNINDY 180°)

3218  ABO+121+19 = 180
o A A
AU ABO = 180-140 = 40° = ACO
A Iy
X P
A B
0
Y Q
v v
vuali anau 0 i AB Whudurhugudnans
—r T ww ~ o w
XY tay PQ dudannauiyga A uaz B awdiay
M & d -+ -
Aeamsiigadn XY/ PQ
igos

4 A A
391N YAO = PBO

€

E
VHANANIZAIMINNUT AT VD I19NaY

€










































unn 4
IAHAIUVINHINN (13 52]a09)

[

) ds‘d. w 9 dy
UNTIUUN 3 1IUD AU

41 MIAWTUMTVDUAH T IUUDINH U 4 %2Tu3)
42 MIUATUMSIANEIUYDINE LY (3 %2Tu4)
43 Tandilywunerfumuauuoanyuiy 6 ¥ Tu)
= 3

TN

o & =

a15e0 4 N¥Adla
#1556 NAYZUAZATZUIUMINANAFNAAT

gaszasmlszdim  VhinSouanso
1. N au guuazmsAbduveswiinualid
2. udgumsieavenrula
3. ufTendilymiferdurydinve sl

4. aszwiindianuaurgaunavedtneui 1d

dﬂﬂ ¥ A = o 1 Ao A = £
mszvesunidluanuineiiounsinuaydiuveanquuminGsuwnusouniuadlu
v A A ~ ¥ A a = d 1 3 L =2 A dy ' =2
wildeSouamszmsGouiiuay adaemdas @y 1 uisoudAniin 2 Tuunfivzndds
T ¥
MIWIN MIAU MIgauazMIMIsANdINv0INuIIIFudouTu Taserdemsuendnlsznon
voanyun  msthanuiaanan W 1Flumsudaumsasdimveanquuasud Tanddlgynunednu
AHAIUVDINY U
k4
MU Msan MsgauaymImseyduveanuduiuguveamsudaums
1 & = o’ ~ = a': d?’ 1 = ~
wdIuveInu Nzl TemilunmsSoundliamansiugaiudeli AsnssumsGeunmsaon
H = 9 '] o A Y o A =) ar o =) 1
daIngRauiumsdwuudndame IinGewnainye: lumsduiunmsveuaua UV N U
HAZMIMATUMIAEAIUVDINYUIN IMTUMTITOURIADVBIMIANTUMTVOUAEAIUVD
Yo A A & o @ oA ] @ A A
wiwey TanliinGeudenaovuunlauuuniesdaludiodiai 2 wih 158 veanideSou
A 1 ~ A 1 :::ﬂ @ 1 9 lﬁ < w 3
eannwydvesnumdNeu lyhwpuuiduddiuezdes ludugud  datulums
9 1 ny Y A = 1o d‘ ain’f 9/ 1o Y .:'
udaumseydveanyu agadsi lminGeuiinsanhdweun ldiuazdes v Idwyuiui
Wudrdndugud
dmsuieninernunszumimazsall @ueliemSuanuiuasdninuz lumsudTand

o

e A o dy 1 dy\ll =) lril yé‘ 1 ey 9
ﬂmﬂﬁlﬁ]ﬂuﬂl‘iﬂu Mzt laouriye lu Gl‘l’i‘ilu’é)g UADYNUIVDIRADU



140

o = Y
!!H3ﬂ1ﬁ1uﬂ1i§]ﬂﬂ1‘§!§ﬂu§

4.1 MSAUUUMIVDUAHAIUVBINHIWN (4 F2 1)

¢ o
aalszasn WnSouauisn
1 = v o 1 5. & Y
1. guuazmsyduveanyuazsdounadnsiduaydnvemuuluglvadiiold

1 v T g <
2 U’Jﬂ!lﬂé‘iﬁULﬁl&lﬁ’lu‘ﬂ'ﬂqWﬂ;u‘]MLﬁaglgﬂiUuNﬁﬂWﬁLﬂuLﬁHﬂ’!u‘“ﬂqwcl’!u1llﬁlu§ﬂwﬁﬁ“ﬁﬂulﬁ

v = =
°|19!ﬂ'uﬂ!lu31uﬂ15‘i]ﬂﬂi]ﬂiiﬂﬂ15!§ﬂuﬂ1iﬂ'ﬂ'ﬂ
4 1 1 1 J -] 1
1. AFNUMIMANEINYBINHUINEE1NY Msgauazmamsiaduieni llganu
td
hlandnmsganazmamaAydIuYsINMUINeE1Y  uanntingalsnunIumsuenanlsznen
a A a A Ao = EY
YBANHUINANT TUaTANT NN NIToUREoUNIMAT
L U { lé W 1 { Ql T
2. ludedniil fa6 Fauiludedufvrdumigauaymsmseydiuveany g
o =4 o o 1 ::’ Y A as g 1A o
duauelasFeadiunindiehlen agasslminGeudunamuniinsuendiliznouvoanyuiy
& o v o r 1A gy o 5 , S 41 &
WAy uazdrdmnoumom liamunsadanewihuemaveesanyuinied lugindieiuazainlu
@ 9 v
msdaduas il agevdenmmzundedanmaaliinGeugiuaoumssin diod1n
=) Yo A =2
mae IinGauAnY 104
3. TumsaeumsuINuUasMIaUAYEINVBINY LN AFAIITNUNIUMTUINLALMTAL
' . @ 1 ﬁ 8 g A Yo = =% & v
Wy uNIANAYIazAId I NWANAD M IR BT UTUAD UGN EMTUINIAL
l = .:; s 1 1 L% Y o d
msaudveanuy luassiwpuiduddbivhdu agansIiiinSeuimyuiidu
I [ Y 1w cg c{ﬂ o ‘:ii‘_] @ 1 1 A
ardauldnihnuTasmwunnngaianuinduduasuazwquinniludidiy agliatsyaises
[ 1= o 9 ' = o ,; = ~ 1
a.5.4. voanyumszd hiianusuiudeendndalusziuil wazluunGouiduunlime
NADINITN A5 1. YOINH U
4. dwmfudeduin 7 da 11 dudmetafensumsuinauazmiauayduyeanyum e
= o o 1 1:!” Y v A o 1 =S A s A
Geadwunindiehlen azarssliinGeudunaimyuidnigeaaznquiu@nsan a3

uenddtlsznounou @1ihld) mazewszaunsadanouliedlugilmudivvemnuinediade

A d o A A o Y1 4
‘H‘iﬂmummumﬂmuﬂu'rlm‘lﬂﬁuu



141

4.2 mmf’ftmmsmm’hmmw"rgmu (3 ¥ 1u9)

@ A

d
gailszasn  inSeuannse

Y @ 1

) A A v
1 LLﬂC’TiJﬂ']'i“V]!ﬂﬂ’JﬂJﬂﬁﬂ‘UlﬁHﬁ’JuﬂJﬂﬂ‘W‘I’!u’lijllﬂ

2. aszrinlANUANMATURATBIMIAOUTN 1A

Ed o =
°Ilm’uﬂ!m3114ﬂ15ﬂﬂﬂﬂﬂiinn1i!5ﬂuﬂ1iﬁﬁu

@ 1 ~ a 1 ~ Y a w A ~ @ 4
1. A08NN 1 LazA19819n 2 l‘ﬂuﬂ”li‘n‘ﬂ“ﬂﬂuﬂ’J‘IiJ'g'.LﬂlﬁlfNNﬂliﬂumﬂ’)ﬂﬂﬂﬁuﬂ

- & \ A g & - L
’cTiJﬂ”l‘i‘lJElxmﬂﬁtJu ﬂgmmwumﬂmaﬁnmimymummwumwmﬂumumzﬁmﬂu Tﬂmmm;m

3 1 { H 1
ddawvesmypniidunalder wu 6+ 2 = 2
X X

9
2. A3ASENUINGsUNEIE IV AN AIUVOINYUINUAD AN A IUYDINHUINIZADA

“]Ej F i ° = o A 4 a v
111“ uﬁuﬂ ﬂﬂuuﬁluﬂ"liﬂi')‘l]ﬁﬂﬂﬂ"lﬁﬂﬂ“ﬂ@\iZ'Tllﬂ']i‘lNﬂ']iH"IN'ElH]lGUHN']W‘ﬂ'ﬁfM’Iﬂ')U

9

3. dwmsumnidnia 42 406 agervuuziiuuiialaasi

N 1 4 o B
n-5 -(n-5)
4 _ 4
n->5 n-5
‘é 4 1 =)
¥'ld 4 = -4 Fudluilszlean luduasa

‘ﬁ*ﬁﬁz 4%X(5-n) = (m-5)x4
20—4n = 4n-20
8n = 40
n = 5

ua n oy 5 W mszdr o oo 5 ez ldeediuveswunlu

A w1 4
aumsidadndugud
o oA :!w 14 o
wuAe  aumsi idisne

¥
dmsunuuinga 42 4o 8 azeminnemlneluduiGeulaslininGeusesnyii
3 o 1 ] iy 1 a LY =] 1 H 1
wihduaunseialdn 3 = 4 Fadulszlean liduese WniSeudazlddeaginaunsiilid

Aoy



142

¢ Y (%) o
4.3 Tanddgyrudenduabaivveanyginn (6 ¥11u9)

d v A
aadlszasn  WnSouannse
1. uATwddgymiderduaumsaydiuvesnyuinla

@ 3 =y v
2. aszmiindenuaumMAAUNAYRIAIAB LT 1A

9 L) =
“Ilﬂm"l-lﬂ!l‘u311—!ﬂ1‘5‘i]ﬂﬂ‘i]ﬂiiﬂﬂfﬂﬁﬂﬂﬂ]iﬁﬂ“
3 9 o 9 1
1. ﬂg‘ﬂﬂ“ﬂ?u"uuﬂ@uﬂ15lLﬂTﬂﬂﬂ‘ﬂﬁgﬂ’]Iﬂﬂﬂ‘li’dﬁ”Nﬁllﬂ’]51“11]Lﬂ‘klﬁ'«luﬂlﬂ\iwnu’m 213
q w1 A ad o o vd & Y 1 ~
Glmilﬂﬂsluﬂ?ﬂﬂ'lﬁﬂl 3.1'lllZ’Tﬂ\n‘ﬁﬂ‘ILL@WKGLWL‘H"Ll"UHﬁﬂufnﬂmﬁﬂﬂ1ilﬁﬂﬁ?uﬂlﬂﬂw1ju1n@1ﬂﬂ
ﬁﬂ!?ﬂulﬂﬂ!?ﬂunTllgﬂ
v Yo a ° £ L T @ o A
'ﬂEﬂ’JiL‘L!'Llﬁl.'ﬂuﬂliﬂuﬁi'ﬁ]ﬁﬂﬂﬂ'l@!ﬂﬂ‘]ﬂﬂﬁﬂﬂQU'Iﬂ'Hlﬂﬂﬂﬂllﬂiqﬂﬁiﬂﬂﬁﬂﬂﬂ‘ﬂﬂﬂunlsll
TuTand

o v oW l

o ’ﬂ 2 A 4 & i a a4
ANHIUNIDINNN 2 L HT‘i]‘iﬂfl‘ﬂilJ“l’T1Lﬂﬂ')ﬂ‘]_l@ﬂi?!ﬁﬁmﬁﬂg@’mﬂgﬂﬂﬂ']u31@%31!531“““

@ = = k4
L‘ﬁuﬁ]ﬂ‘i11’3"!Lﬂﬂﬂllﬁ3ﬂ’l3J’I‘§ﬂ1’1“lulﬂ‘i]‘lﬂq¢l'§

o d TTUENN
PATNUT) = ——

a1
= — I2USNMN
#wIo 11a1 =
ATIY

2. dwmsuuuudniia 4.3 Lﬁuﬂwmf’ﬁwﬁi‘]mumzﬁﬂ'sﬁuﬁumﬁmuﬁ'mmmwnum
o A w g 9 Yo A @ @ - ' 9 1
Tamwiz Tandilgrusesdnsusa ﬂgmimuiﬁunﬁfmszummqnmﬂaﬂuwmﬂmﬂuwmﬂ
@ernunounizWeuluglvesauns 15y HUIYDUIAT LATHUIBUBITZEZNI
H =y H s é n‘l
Tandludo o o 12 WulandnlFuufanerdunseausa Iaenillazdnsmeun
= ni o EY ] 1 o =t d’! t:;. o o
Usuanunilédly 1 wilenar feuszthu@euaumsaiuioulvnlandimua
o a ~ A 3 ; Yo A =] 1 -
3. msdsananssumsGeumsaeuieanseuaimazio vl agas¥liinGowiuigash

TTUENN

¥ & 5 & i o
Glﬁlﬂfluwuimalum‘smuamﬂ\iﬂwﬂuqm PATUIY = pe——

a A B ¢ A w o = A ¥
ﬁﬂﬂﬂ"l‘mﬂﬁﬂu]lﬂ@ﬂuﬁﬂ”li‘lﬂﬁm ADDATUIIUALISUENI ﬂgﬂliﬂlﬂuﬂ”m‘ﬂi‘ﬂﬁﬂﬁ

o A ~ ] ~a A Yo o a v ~ a ~ o
llﬂ1]"i]Tﬁf]QllﬂﬂQﬂ’]ilﬂaﬂuﬂﬁlu“ﬂﬂgﬂimlWﬂiﬂuﬂﬁﬂulnﬂﬂT]uﬁ]ﬁlﬁlﬂ UANUAATILYDALNEINU

¥ [

A 4 42 o q Yo o ' a Y
MIAADUMKNATU «mﬁ)z‘nﬂﬂmuazuwqmﬂuLmazﬂsm”lﬂﬂl‘ff’"lﬂﬂmmnﬂm Hannsuasgas

£

rs’y

' 9 v o
mearunszuaimazso annsni 1y 1dudlgunin 1d  valuifinhumwzdruinerdeiy
(AHAIUVDINH U
=) = L7} s A o ﬂ'} {
4. Anssy “apdfiag” deens iinGsudunauuugiveriunagiiflugia i

aglugiliayauveanyuy



143

a 2 11y11 4 1:3 A A 1 Y Y
5. NAINTIU “Aala lnu L ‘Llﬂ'li!fh’ﬂllTﬂdliﬂdﬁllﬂ'li!.ﬂ'}lﬁﬁuﬁllﬂdW‘P!‘I.!'IIJﬂ‘U‘FlTJ'Il!ﬂﬁW

2 4 g
Tumsminunvesgmumasy

= s a
mnmmudwmmznansm

wasnulinta 4.1 0

1) %(x +7)
a 4x 2 _ 4x
HHIAA —10x2 -+ 30 X (x"+10x+21) = —IOX(X +3) X(x+3)x+7)
= 3G+
1 2 1
2 A—avas Ay I —/———
T " ik 16
s 2x — 1 x -2 (2x — 1) (x —2)
HHIAA X =
At % — B €ty =2 (2x +3)(x -2) (2x -1)(3x +2)
= ; 130 1
(2x +3)(3x +2) 6x°+13x + 6
x -1
3) X +2
a x> - 2x +1 x>+ 3x (x-Dx-1) x(x +3)
HHIAA X =
x> +2x -3  x*+2x x+3)x-1 7 x(x+2)
_ x -1
Tox+2
4 3y(2y +3) a 6y* + 9y
(Y—l)(l—z}’) -2y2 +3y =5 |
g, A58y 6y -0y _ @y+3)@y+) 3yQy -3)
2y -5y +3  1-4y® Qy-3)(y-1 = (A-2y)1+2y)
_ 3y(2y +3) 2 6y* + 9y
(Y*I)U*ZY) -2y2 +3y _1
y +1
5) v =3
" ¥t =1 6y” +7y -3 y+De-D . @y+3)Gy-1)
HHIAA X =
3y? 4y +1 2y? —7y - 15 Gy-Dy-1) 2y +3)(y-3)

y+1
y-5



6)

7

8)

9)

10)

144

2
%(x+ D(x +5) = M

4x> - 12x - 16
x2 —9x + 20

3
a X —-25x
HHINA e X

22z - 17) 4z — 14

'Z(3Z + 8) _,322 _8z

32> + 7z — 40
270 107

=
1o

8722 — 287
97" — 64

HHINA

2x-2)x-1)
(x+2)

a_ 2x% —6x +4
Wi X+2

x® = §

5¢ 2x2 —14x + 12

HUINA -
X" +2x +4

[, )

-3z -4 5 -
(3z 3)(Z+ ) w32 1312+20

(-z% =3z +10)

wuIRa (32 +2z-8) X -
3z —12

x(x? - 25) 4(x* - 3x - 4)
X
6x x* - 9x + 20
x(x + 5)(x-5) 4x-4)x+1)
6x x-5)x-4)

2
%(X‘l‘ 1)(X+5) ‘H%'ﬂ M

(3z-8)z +5) 422z - 7)
-27°(z + 5) (3z +8)(3z - 8)
22z -17) a 47 —14
-z(3z + 8) Hae 377 — 8z

(x-2)x* +2x +4) _ 2(x-6)x—1)
(x -6)(x +2) (x* +2x + 4)

2x—=2)x—1) & 2x* —6x +4
(x+2) nie = x+x2 )

[-(z* +3z - 10)]
3(z* -4)

[-(z + 5)(z —2)]
3(z +2)(z -2)

(Bz-4)(z+2) X

(B3z—-4)z+2) X

- - SRS
3z —4)(z + 5) yig 32 =11z +20
3 3
¥-=1
y-3
a y' -y y’+2y +1
HUIARA P X 3 X 5
y-2y-3 y +4y y -3y -4
_ yy—1) G+Dy+D)  G+H-4)
(y-3)y+1D y(y +4) (y-dy+D
y-1

y—-3



(x -3)
D (x+7)
2
HUIAA el ’”?
X+ 8x+7 X
2) 27(z—1) W50 27 -27
nuIRAA (7 -2z+1) + 62—‘26
12z

3) (5a—4)a—1) 150 5a°—9a+4

145

x'=9

X +1

x2+ 8x+ 7
(x+3)x-3)

X+3
(x+1)

(x+ D(x+7)
(x-3)
(x+7)

(x+3)

12z°

2
(Z *22"'1) X 62——6

(z—1)z-1) X

222(2 -1) B

127°
6(z-1)

22 -27

a 25a° — 16 . __5a+4 252" - 16 a’ +3a-4
HiInn a+4 a?+3a-4 a+4 X 5a+4
(5a+ 4)5a-4) 5 (a+4)a-1)
(a+4) (5a+4)
(52— 4)(a—1) 130 5a°—9a+4
Y S P S
Y ay-d M° Toy-3
% 3y 45y =2 Iy Gy =3
HuIAA y_;—’é + (5y° + 6y — 8) Y g y2 X 1
+ oy y- 5y* + 6y -8
By-D(y +2) 1
23y-1) Sy -4)y +2)
1 Wio —L
2(5y-4) 10y -8
3y-1
5) _y-2
o 10y* -13y -3 5y —9y -2 10y> - 13y -3 3y? +2y -1
IR YZ y ™ Yz ¥ YZ y > Y2 Y
2y" -y -3 3y  +2y -1 2y° -y -3 5y" -9y -2

5y + D(2y -3)

Gy-D(y +1)

2y -3)y +1)
3y-1
y-2

(Sy+1(y - 2)



146

-5
6 =4
HUIAA x> -25 . x*+2x 15 _ x* =25 a0l
x* 16 x* +x -12 x*-16  x*+2x-15
. x+5)(x-5) (x+4)(x-3)
(x+4)(x-4) (x+35)(x-3)
_ Xx—35
x—4
7) 24—2
z' -4z +16
i 72" + 25z — 12 Z + 64 _ 12 +252-12 . 122° - 20z
217" 44z + 15 122° - 20z 2177 - Mz +15 Z +64
_ (Oz-3)z+4) 4z(3z - 5)
(72-3)B3z-5) (z+ 4)(Z*- 4z +16)
- 4z
7'~ 47 +16
24 a 24
8) ——— "I ————————
(x - 3)(2x - 9) 2x2 —15x + 27
T +20x+24 2x2725x718 4x’ +20x+24 62x2+ 54
x -81 6x°+ 54 x -81 2x"-5x - 18
_ 4(x+2)(x + 3) 6(x*+ 9)
& +Nx+3)x-3)  2x-9x+2)
24 A 24
= —=_ _ yjp —==
a3 <) 2x% ~15x + 27
2x +1
D) 3x -1
a 2x% +3x -2 2% +7x + 3 D 2x* +5x -3
HUIAA ( > x =X )T (2—
X" -x-6 3Ix° +17x-6 X" +3x - 18
- (2x2 +3x-2 o 2" +7x+3 ) y ( x +3x—18)
X’ —x-6 3x +17x- 6 2x% +5x—3
_ 2x -Dx+2) _ (2x + D(x +3) (x +6)(x —3)
T -3+ T Bx-D&x+6) T (2x - D(x +3)
_ 2x +1
3x -1
2) 1
2 ) 2
UUIAA ( 2-25 =3 32"'43—45)X(232 +19a+9)
2a"-5a-3 a"+a-12 a® +9a+20
_ ( a’l- 25 % az+a12)x(232+19a+9)
22~ 5a -3 a’+ da - 45 a> +9a+ 20
(a+5@-5 _@+Ha-3 _ Ra+DE+9

(2a + )(a -3)
= 1

(a+9)a-5)

(a+5)a+4)



147

masnuuinyia 4.1 v

1 X +11

2x -2

- X +5 3x + 6 B X+5 3(x +2)
UHIAA -2t 2, 2 T 2x-D T x-Dx+2)
X +5 . 3

2x-1) T (x-1)
X+5 2(3)
=1 T 2&-1)

X +5+6

2(x - 1)

x +11
2x -2

3x” + 8x +6 3x” + 8x +6
(x =3)(x +2(x +3) = +2%° — 9x — 18
a 2 3x _ 2 3x
ihann 2 -x-6  x-9 T G- +2) T x-3 +3)
2(x +3) 3x(x +2)
x -3)x+2Dx+3) T x-3)x+2(x +3)
(2x + 6) + (3x% + 6%)

(x = 3)(x +2)(x +3)
3x> +8x +6 A
= "ok idx+a

3x% + 8% +6
x* +2x* —9x - 18

2. N30

2y* + 6y — 36
2y + 9
GiRe 5y’ 10y y -ley __S0y-2)  yo+4-9)
6y’ +23y—18  y* +4y Gy -2)2y +9) y(y + 4)
5y y -4
2y + 9 L
5y (y -4)Q2y +9)
2y + 9 * 2y + 9

5y +(2y° +y - 36)
2y + 9
2y* + 6y - 36
2y +9

-12 A -12
(x +6)(x — 6) v x2- 36
iheann Xigﬁ*x{s - (x+x6)(f_6)*x1—6
11
X +6 X -6
(x -6) (x +6)
(x+6)(x-6) (x+6)x-6)




148

3 x-6)-(x+6)
(x + 6)x — 6)
-12 a -12
(x + 6)(x - 6) Had x2_ 36
Ty A Ty
N30
(y -5Q2y-3)y+2) 2y° - 9y* —11y + 30
” y 2y B y 2y
uuIAA Y —3y—10 2y +y-6 -9 +2  Qy-3G+2)
y(2y - 3) 2y(y - 5)

(y =92y -3)y+2) (y-52y-3)y+2)

(2y%- 3y) - (2y*- 10y)
(y = D0y —3)y+2)
Ty

=
= HiIo
(y =52y -3)y +2)
Ty
2y’ - 9y* - 11y + 30
-8y” +4ly + 14
y-35
- 4y* + 19y -5 (4y — 1)y + 5) (8y +3)
HHUIAN -_— +3 = -
Fogs Ryt G-I+ 1
_ W-1) Gy+3)
- y-5 1
_ 4y-1  By+3)y-9)
D ¥ =35
Wy -D-@y -37y-15
” 3
8y’ +4ly+ 14
- ===
6x° — 4x A 6x° — dx
x+ DRx-DE-D 10 75 _ o7 <1
a 1 1 2x
UUIAA — +
(2"1 4x° —1) 2x% —x -1
_ | 1 . 2x
2x -1 - 2x + D2x - 1) 2x + Dx-1)
_ 2x + 1 B 1 i 2x
2x - 1D(2x + 1) 2x + D(2x - 1) 2x+Dxx-1)
_ 2% N 2x
2x + D2x -1) 2x+1D)(x-1)
2x(x - 1) 2x(2x - 1)

2x+D2x - Dx -1 T 2x +D2x - D(x -1
(2x* = 2x) + (4x* - 2x)
2x + D2x - D(x - 1)

_ 6x° - 4x i3 6x’ — 4x

(2x + D2x - D(x - 1) 4% —4x? —x + 1




8.

9.

10.

-6x> +37x + 10
(x +2)(x =2)

a
HHIAA

53(x + 5)
4(x + 1(5x - 9) "3

a
HHIAA

3(x+2) o3

X +3

a
HHIAA

149

a_ -6x% +37x + 10
x* =4

1o

x* -4

x? +4x+ 4 x> —4x +4

18x+4 (5:;2 +6x-8 X —9x+14)

18x + 4 [(5x -MD(x +2) (x-NDx-2)

x+2(x-2) | G+2x+2) T x-2&x-2) |

18x + 4 7(5:(—4 x—?)
(x +2)(x -2) x+2 x —2

18x + 4 [((5x —4)(x -2) x+2D(x-7)]

x+2(x-2) | x+2)(x-2) T x +2)(x -2) |

18x + 4 (5x% — 14x + 8) +(x* - 5x — 14)

(x +2)(x —-2) (x +2)(x —2)

18x + 4 6x> —19x — 6

x+2)(x-2) (x+2(x-2)
(18x + 4) — (6x> — 19x — 6)

(x +2)(x -2)

-6x> +37x + 10 _a_ -6x> +37x + 10

G +2)x -2 Hiv P

53% + 265
20x* - 16x — 36

x2+8x+15x( 2x +7 9 )

?

x% ]

5%% + 6x — 27 Tax+ 12

xz+8x+15>< 2x +7 5 9
< 1 (5x —-9(x+3)  4(x+3)

x>+ 8x + 15 v [4(21( +7) +9(5x —9):|
x| 4(5x - 9)(x + 3)

2
X +8x+15x 53x — 53

2 _1 4(5x - 9(x + 3)
(x +3)x+5) 53(x - 1)

(x+DDx-1 4(5x =D + 3)

53(x + 3) T 53x + 265

A(x + DGx-9) 20x> - 16x - 36

3x+ 6
X +3

3 ); 2x-3
x*-9 X3 x> -x-6

Ox 3(x +3) (x-3)(x +2)
[(x Hx I K- +3)] X T 2x-3)
6x - 9 x(x73)(X+2)
(x =3)(x +3) (2x - 3)
32x - 3) (x -3)(x +2)
(x -3)(x +3) (2x - 3)

3(x +2) 20 3x+ 6
X +3 X+3



150

masnuuinin 4.2

a 3 5 3
HUIRNC 3? + n - "

Ed v
11 60 WgAMIARITveIaNMs Tagn 0 #0 azld

2 3 2( 5 2( 3
o) ' (3) - ()

6+15n = O9n
6bn = -6
AIUY i, =
v 3 2 _ 3
A0y UMY n A8 -1 luaums 7t -
3 5 3
az'ld =
3(_1)2 * 2(“1) 2("1)
8y _ 3
14 "2) - 2
% - % Wuaumafiiuasa
9
5 2 ; 3 5 3
auiy -1 fludmeuvesanms il ik -
2
= x-4 _ 2
nIAa i1 - 3
1 3(x+ 1) wguiadestvesdums Tagh x+1 #0 wzld
x—4 _ 2
3(x+1)(x+1) = 3(X+1)(“3)
I%—12 = -2x-2
5% = 10
AU x = 2
] x—4 — l
asdvmey  unu x @ 2 lumums 2=+ = -3
JE  2-4 = .2
wld 557 = -3
% = % iWuaumsiniuasa

3
@ o

U 2 nﬂuﬁmammaums il -

x+1 = 3



151

3. -5um2 5

a X o 2
uuIAn r = 2
¥ 1
1 5x ngaidesdiavesdunms Taen x #0 azla

5x(§) = 5x(%)

2

X = 25

x-25 = 0

(x+5)(x-5) = 0
fufu x+5 = 0 Wio x-5 = 0
wld x = -5 w5e X =5

¥
A3FOL 1) Wnu x A7 -5 luawms ¥ = %

M2 S5 - 5
wld 2 = =
1 = -1 dluaumsidluasa
2) unu x @28 5 luaums % = %
L 5 A
2214 T = 3
1 = 1 duaumsidluesa

o
o as X

JUY -5 uag 5 L‘ﬁuﬁ'lﬂﬂﬂ‘llﬂﬂﬁllﬂ'li 5 = %

4.1 unz 4
o 10 I =
HUIAA Ty &
9 v
M x(x+4) wngaiiiaeatieuesdums Tasl x 0 uaz x+4 # 0
10 1
w1l x(x+4)(x+4) - x(x+4)(;) = x(x+4)1)
x(10)-(x+4) = x(x+4)
10x-x-4 = x +4x
X —5x+4 = 0
x-Dx-4) = 0
9
JU x—1 =0 u50 x-4 = 0
wld x =1 wis  x =4
y 10 1 _
asv@ey 1) unu x A 1 luaums -4 = 1

2 101
wld 57 -1

I

2=1 = 1

1 1 fuaumsiiuesa

I



a
HHINA

152

v 10 1
2) uny x A 4 lugums e dl
2 10 1
a4 wT-4 = !
5 1
1-% - 1
1 = 1 duaumsidueds

10

Ed
dniu 1 uaz 4 fludwovvesdums — 7 -

1

X

5. -4
a 2a -3 a—1
HUIAN %a~3 =~ ZJa+3
| _ a—1
2a+3
@ ¥
1 2a+3 WguNIdeItNveIauMs Tagh 2a+3 #0
ld 2a+3 = a-1
AU a = -4
AsTeY UMY a dao -4 luaums 2—3 - 2-1
A 2a-3 ~ 2a+3
J2 204)-3 0 -4 -1
w14 204 -3 24 +3
e e
11 3
1 = 1 fuaumsndluesa
o p 2a-3 _ a-1
Wiy -4 fudimevvesauns 523 = 213
6. lulimnou
a A = = 1 4 £
mfa nuaunnnnanualluwii 141
4 4
n-5 ~ 5-n
4 -4
n—-5 = n-5
o ¥

1 n-35 wgunsdesdevesaums Tash n-5 #0

Y (e A (e

4 = -4 Huaumsiliduess

¥ Ed
v

=1 1A o
Wiy aumsitliiideeu

4x -3  2x
x-4 3

Ed 1
0 3(x—4) wRuRIdeItNveIaUMs Tagh
114 3(){—4)(%)—3()(—4)(2%)

Il

X

Il

3(4x —3)— (x—4)(2x)

=1

2x +5

x -4

x—-4 F0
-4 35
3(2x +5)

)



153

12x-9-2x +8x = 6x+15
2x°+20x-9 = 6x+15
X —14x+24 = 0
x2—7x+12 = 0
(x-3)x-4) = 0
gaIU x—3 =0 WD x-4 = 0
1@ x = 3 %50 x = 4
v 4x — 3 2x _ 2x+5
asIvEey 1) unu x @ 3 luawms S - 3 =
T 43)-3 280 2(3) + 5
vzld 3-4 ~ 3 = 34
13-4 6+5
g = = =
9-2 = -1
A1 = -1 Wuaunsmiuasa
A L] 1 T
2) 9990 ANY x 918 4 MW x—4 = 0 ua luieuNINITaIe 0
Hune 4 lil¥dmsuvesaums
9
Y o 4x - 3 2x _ 2x+5
auiy 3 ifudeevvesaums = -5 = 25
Tusidmou
a 3 _ X*Z
HuIAa " = -1
M x-6 wguMIdeItIveIaums lagh x—6 #0
¥ 3 -2
Wl 6-0(25) = c-0(22)-x-60
3 = x-2-x+6
3 = 4 dluaumsnliduesa
E £
qariy aumsil lufimaey
-6
a 3Jn-7 n _ 8
HUIAA 2=+ 3 ——

Ed 1
1 2(0-5) wgaIaeItveIaums Tagd n -5 #0

Wi 2m-5)(2L) +2m-9(2) - 20-9(:E5)
2Bn-7N+m-5m0 = 2@8)
6n—14+n-5n = 16
n’+n-30 = 0
(n+6)(n—>5) = 0



154

391U n+6 = 0 %D n-5 = 0
azla n = -6 %3 i o= 5
As@ey 1) unu n 42 -6 lugwms -2 , 4o _ _8
n-5 T2 n->5
2 36)-7  (-6) _ 8
azla st T3 = g%
8] _ 8
S R A ¥
95433 _ 8
-1 = A1
8 _ .8
T - 11

A o 1 s
2) 1199910 Ny n 928 5 M n—5 = 0 ua lilewmMInIsae 0

o A

vuae 5 lulddimeuvesaums

. 2 " 3n-7 n _ _8
Wiy -6 ludmevvesauns =+ 5 = —=
10. 2 uaz s
a x-3 _ 1
nuIfa 5 =
M 2(x—4) wguiIdeIdveIaums lagh x —4 #0
¥ Xx-3 _ 1
12l4d 2(x74)( 5 ) = 2(x74)(x_4)
x-4)x-3) = 2
X -7x+10 = 0
x-2)(x-5) = 0
¥
J0U x-2 = 0 ¥Se x-5 =0
azld X = 2 ¥50 Xx =5
asEey 1) unu x a8 2 lugums %3 = x14
J2 2-3 _  _1
wid = Z-4
% = % Wugumsniiuasa
v x-3 _ 1
2) unu x e 5 luaums 7 = T
JME 5-3 =
wld =5 = 3
1 = 1 dlugumsndluasa

i
fady 2 uag 5 Wumasuvesaums XT_3 = ﬁ



155

.4

2 3 2x _ ]
HUINA X_2_F4_X2 = =
3 2x _ 5
x-2 7 4,2 4 @ x+2
3 B 2x _ S
Xx—2 x+2)x-2) X+2
b v
M (x-2)(x+2) wgugoadvesaums Taefl x+2 #£0 uay x-2 # 0
R E 3 2x _ ( 5 )
v 14 (x2)(x+2)(x2)—(x2)(x+2)|:—(x+2)(x2):| x-26+2) (=2
3(x+2)-2x = 5(x-2)
Ix+6-2x = 5x-10
-4x = -16
a ¥
QUU X = 4
A0y UNY x @18 4 lumuns . SR
A x -2 B X+ 2
L1 3 24) 5
wid 35 ¥ - Aul
SR R - |
2 7 (-12) 6
3 2 _ 3
273 7 6
% = % Wuaumsnituesa
o & o 3 2x 5
Wiy 4 dufeevvesaums 5 + o - X2
1
5
a 2n-3 _ 2n+1
Haann Mm+2 - 3n-2
11 3n+2)(3n-2) m@,mﬁmmaﬁﬁwmﬁumi Taeh 3n+2 #0 Uaz3n-2 # 0
N 2Zn-3\ _ 2n + 1
wId Go+2n-2(£53) = Gor2en-2(24)
(B3n-2)2n-3) = (Bn+2)2n+1)
6n' —13n+6 = 60 +7n+2
20n = 4
Ed
91U = L
5
3 1 2n-3 _ 2n+1
f59@91U  UNU n A i Tuaums el = Seo

_3)
3(%)+2 3( ) 2

2(%) 3 2(% 1
k4
wla
1)_
5



13. 3
HUINA
A59a0U
14. -3 uay 4
HUINA

156

;—3 ;+1
B o B
éJr2 272
5
a4 = -1 dluaumsndlueda
v &1 o 2n-3 _ 2n+1
AU g ﬁ‘]Uﬂ'lWﬂ‘Uﬂ]ﬂQﬁNﬂ"lﬁ Ine? — Bnop
2 N 2a-1 _ 1
a+4 7 22, 0a_38 a-2
2 . _2a-1  _ _1
a+4 (a+4da-2) a-2

F v
11 (a+4)(a—2) mqmﬁaam%wmaums Tagh a+4 Z0 uaz a—2 # 0

wld @rae-2(27) + @+ Ha-2) [#&12)] - @+96-2(535)

2@-2)+(2a-1) = a+4

2a-4+2a-1 = a+4

3a =9
a =3
¥ 2 2a -1 1
WY a A28 3 luaums - -
a+4 p2 e g8 a-2
AT Q)
* 3°+2(3) -8
2,5 _
7 t7
1 = 1 duaumsniuais
Wi o 2 2a—1 1
wiu 3 dludmevuesaums T =
a+4 alr2a—8 a-2
1 9 _ 2—-a
2a o246 2a+ 12
L _ L it Q
2a a(a + 6) 2(a + 6)
1 2a(a+6) MgUNIADINIVRIANMT Tasll a #0 uaz a+6 # 0
N2 1 9 _ 2—-a
w14 2a(a+6)(2a) —2a(a+6)|:a(a+ 6)] 2a(a+6)|:2(a - 6)]
(a+6)-2(9) = a(2-a)
at6-18 = 2a-a’
a—a—12 = 0

(a—4)a+3) 0



157

AU a—4 = 0 W50 a+3 = 0
wld  a=4 wie a=-3
as20@eu 1) UNU a @av -3 lumgumy L - —2— - 2-2
2a 22 L6 2a+ 12
1 9 2*("3)
a2l - = o
2(3) T (3)4 6(3) 2(:3) + 12
1 5
-E e (-1) = g
% - % Huaumsidluasa
oy 1 9 _2-a
2) unu a AW 4 luaums 5o - T Zarl2
1 9 2 -4
a2l - =
1l & . 2
g8 40 20
-% = -% Huaumsfidluasa
o @ . p 1 9 _ 2-a
wiu -3 uaz 4 Wudeevvesauns 3~ = 5213
a“+ 6a
15. lusidaou
a 4 21' 1
HuIAA * N
r—4 1_27 16 r+ 4
4 or _ 1
r—4 " rsdHr-4) r+4

F v
U (- +4) mﬂ“mﬁaﬁm%wmﬁumi Tagh r+4 Zouaz r—4 £ 0

aw'ld (r—4)(r+4)(r+‘4) + (r—4)(r+4) [m] = (f*4)(r+4)(r+14)

4c+4H)+2r = r-4
5r = -20
o
ANUU r = -4

& A o 9 ! 1= g
f13laael IUO9IN Wo r = -4 M r+4 =0 Lm"llluﬂ'lllﬂ'lﬁﬂ”liﬂﬁlﬂ 0

Hune -4 lulefmeeuvesanms
Y E
s W =1

faiy aumstl ludidneu

16. -4 uag 3

a 12
HUIAA 1 + y+1 =

<|s

D.

¥
i yy+1) mﬂmﬁaﬁﬂai’mﬂmaﬁnmi Taefl y 0 uaz y+1 # 0

Ry nwryeen (521) = voen(2)

12y + 12

y2+y + 12y



17.

A3laaol

2

HHINA

A3laaol

158

y+y-12 = 0
(y+4)y-3) = 0
3
Ay y+4 = 0 w59 y-3 = 0
wld vy = -4 wuSe y = 3
y 12 _ 12
Dund y ag -4 luaums 1 + T =
12 2 _ 1
wld 1+ et = 4
1+(-4) = -3
3 = 3 dluaumsnduess

2) unu y a1 3 luaums 1+ —=— =

ny 12
wld 1+ 5.
143

4

9
aaiu -4 waz 3 Wlufeeuvesaums 1 + =

12 12
y+1 y
1
3
4
4 duaumsndluasa
12 i3
y+1 vy
y+2 3 _ ¥
2y-6 " 3-y 2
y+2 3 _ Yy
20y-3)  y-3 2

M 2(y-3) wguiededdaveaums lagh y—3 # 0

v 2
2214 2(y-3) [%] -2y - 3)(%)

uny y ade 2 luaums
2+2 3

3
veld 22 -6 T 3-2
4
=) +3

1

- 25-3(%
y+t2-6 = y273y

y2—4y+4 = 0

-2 = 0

y=2 = 0

y = 2
y+2 3 ¥
2y-6 T3-y ~ 2

1 dluaumsinluasa
¥+ 2 3

o & a 3y
AU 2 L‘ﬂuﬂ'lﬂﬂ‘uallﬂﬁﬁllﬂ']i 2y -6 + -y ~ 2



159

18. 2 uag 5
a X 2 _ 8
IHInA x—-1 " y_g2 = x+1
2 _ _8
x—1 T 221 x4l
X 2 8

x-1 " x+Dx-1 ~ x+1

¥ v
M (x-Dx+1) wguiedesdavesqums laeh x—1 # 0 uag x+1 # 0

awld (x—l)(x+l)(xx1)+(X—1)(X+1)[m:| = (x_l)(x-"l)(xil)

xx+1D)+2 = 8x-1)
X +x+2 = 8x-8
X—Tx+10 = 0
x-5)(x-2) =0
@
TN x—5 =0 %S0 x-2 = 0
a2 1d X = 5 #39 X =2
¥ X 2 8
aslaey 1) unu x @8 2 luawms 2 - = Fal
J12 2 2 8
ﬂu]‘lﬂ 2—171722 - 2+1
2 _ 8
g = 3
% = % Wuanmsndluasa
2) unu x a1e 5 lugumy =~ - —2 - _8
x—1 1-x2 x+1
¥ 5 2 _ 8
wld 327 - 1.5 = B4l
3 .2 _ 8
4 T2 T %
% = % Wuaumsinluasa
E
Faitu 2 uay 5 Wumeovvesaums xl 2 - = 81
1 x X+
wasnuiindia 4.3
1. 20 1™
nafa 1 Taumifidesinuayas x 1
Fomiadoludu 200 v wFemideld 2;& 1A

¥
fwilsdedusianauaz 5 v Wusauanas x+5 UM



160

3
wiorisdeld 220 dy
Xx+35
é o o A d’ﬁs.‘ Y 3 =) T
o9 uumiadende ldiesainduay 2 @y
uy 200 200
a2 1 Qaunmailuy £t = 2

i '
11 x(x +3) mqmﬁaﬁﬂﬁ'wmﬂmums Taeh x # 0 Az x+5 # 0

wld 200(x +5)—-200x = 2(x)(x+5)
200x + 1,000-200x = 2% +10x
2 +10x-1,000 = 0
X +5%x-500 = 0
(x+25)(x-200 = 0
S x+425 = 0 wWie x-20 = 0
wld X = -25 %50 x = 20

nuIAa 2 TMaumisdesiauanas x U
A 4 o a § o '
devomisdoriuGu 200 1M szFomisdeld 2}{& GH
9
fMmlidetunanavaz 5 v fusnuduaz x+5 Um

o a A ::ld%‘ Y =) 1
llﬁzﬁ]’m]uﬁuiﬁﬂ‘ﬂ“ﬁﬂqﬂuﬂﬂ‘ﬁﬁﬂ?‘l!ﬂij 2 18y

¥ 3
duiu szgdomisdeld 220 o - 20-2x 4,
di o =Y -:‘ S"gl; v A T oA A
199910 MuauRunl¥FFeniiidamuauns 200 1M
a2 1 daumsilu (M)(x+5) = 200

9 H
M x ngaiigestvesaums Taeh x = 0 az’ld

(200 — 2x)(x + 5)

I

200x

200x + 1,000 — 2%’ — 10x 200x

I

2% +10x - 1,000 = 0

X +5x—500 = 0

I

(x +25)(x —20) 0

E
Ay x+25 = 0 #S0 x-20

=0
azla X = 25 %50 x = 20
r-‘!i @ A A 9 o
A8 9990 x UnusIMIisdegezdoutiusuauuin

s 3 = 1 1 w A
aariy -25 91yl mmiiade
9
Mld @umiadesianavay 20 1 m szdeniiadald 200 +20 = 10 1@u

¥
=2 1

A o '
UMD UUITIANANAE 5 UMN Lﬁuﬂﬂ’llﬁim% 25 UM

by

9
zFomiadn ld 200+ 25 = 8 1au



60 Nlansy

uuIna 1

HuIna 2

161

)
@ o o

o 14 7 T A 1
dgui Suumisdenae ldiseasniuay 10-8 = 2 @y

D-

= é
mgﬁuﬁ]sammaﬂu"lﬁﬂuiwﬁ

o A

Hufe wumildenaayazs 20 1

¥

IMaunemdeduun x nlansy lusim 540 um

9
Wodnzdedumnsimalaniuaz 2 1

X
é =) Qr )
weelaniianlansuaz 12 vn 92183 12x v
uazlam'ls 12x—540 v

540
X

A 0 0 § a o
Ween M lsnnmsnesnsadindgedusiainlansvay um

win'ldan 20 nlansuy

vz &aumsify 12x-540 = 20(5;:(0)
12x'—540x = 10,800

X' —45x — 900 =0
(x—60)(x + 15) =0

Sy x-60 = 0 Wie x+15 = 0

il x =60 %30 x = -5

Wiaueddedun x Alansu lusm 540 1

wofgaedunaaalaniua Sgﬂ STRLL

A = W =
Wevedansiainlansuaz 12 um i]x"lﬁ’mu 12x UM

@ 1
flsvinmsvneansoinndgedumiu1asn 20 Alansy

E
v W T

] i
gaiy wemasmikununeduld 12x v lddedusianlansuay

% um 18 x+20 Alansy

v ldaumaiy (x+20)(51—0) = 1
(x+20)(540) = 12x°

45(x+20) = x

45x+900 = x

X —45x-900 = 0

x-60)x+15 = 0

S x-60 = 0 wWie x+15= 0
wld x = 60 W30 x = -5



162

A o Y a o = Y o
A339a9l HBIN X uwummuami‘luﬂansu m%muﬂummuum

¥
guiu -15 39lulesuaudu

¥
Y A

Mliwemdeduni 60 nlansy lusian 540 un

e

Fl

womazgodulalusimnlansuay 540 =60 = 9 UM
A o =y L7 -
we llnelanlusianlansuaz 12 v 18E@Y 60 X 12 = 720 UM

ve'lamls 720-540 = 180 1

3

ly 9 o g - o & - A
1snldi ) gedu'ld 180 + 9 =20 Alansu FuduaSsamdoulalulang

i ¥
s A g

Tufe uNeMdedul1 60 Nlaniy

e

A d 4 A ]
ﬂizﬂ'l‘kmLﬂULﬁHLﬁiJ‘];ﬂLL'EﬂﬂJLﬂJJﬁ& 20 LAY
A d 4 @ A 1
ﬂizﬂ'l‘kmLUﬂLﬁHLﬁNﬂ;ﬂﬂﬁﬂMlﬂﬂﬁ& 25 UHY
a 9 o 1 o =] 1
HUINA iﬂﬂigﬂ'llﬂ‘];ﬂlliﬂi]‘lu’lu 200 UHU ‘N']N”ILEJBL‘?.I‘H!EIM 9

HAAZIANANTEATHIIUIY x UHY

iy & 1 yve 200
ANUU ﬂ;ﬂuinﬂzwumu”lﬂmwm =0 auy

¥ o " o =] 1
NIZATHYEAWAINIUIU 200 LHU H'HJ”ILEJUL{IHLEIMQ]

uanz@uli I ausn 5 uiu 5y x+5 ki

200
x+5

Fd
[ [

< 1 9 3
ANUU ‘]qfﬂﬂfl\ﬁ]&ﬂﬂlﬁll‘lﬂ iy

A A g o ﬂ 1 yg 1
UD1N WD ULETIULL umuhlﬂmﬁnﬂ 18 1Qau

200 200

s l@aumnily 22 4

= s55 = 18

" & ) {
01 x(x + 5) NPUNIABITIVIAUMS TAgh x # 0 1Az x+5 # 0

wld 200(x+5)+200x =  18x(x +5)
200x + 1,000 + 200x = 18% +90x

18x" — 310x — 1,000 = 0

9%’ — 155x — 500 = 0

(9x + 25)(x — 20) = 0

E
o

daiy 9x+25 =0 W38 x-20 = 0

a2la x = ~%5 130 x = 20
A o ' 2 9 o
As9a01 990 x UNUSIAUMAUNTEAY  Feezdouiludiuaunin

9
39111 % a9l lF i nunHunIzAY

[~ 1 1 =] U 1
frgausndunszay m@uaz 20 udu sguEn1d 200 +20 = 10 1@y

[

1 =] 4 1 1 '
FANILADSLANEUNTZATHUNNIYALIN 5 UNY sﬂummz 2045 =25 LAY



163

& I~ U
99210118 200+ 25 = § 1AW

¥

:u =] ¥ 1
swnaeagaazduEnld 10+8 = 18 @y

5 % A
FaduaTemuiaeulylulang

o A

i d 1 1 '
HURAD nizmyﬁwmﬂummgﬂuiﬂﬁLmjaz 20 UHY

A a 3 @ oA v
ﬂﬁ$ﬂT]EIW!EJ“JJ!.ﬁHLﬁiJ%ﬂWﬂQJJLﬁJJﬁg 25 UHU

4. 3 nlawas

nIAa Taueaau ldd Tueaz x nlawas

9
YY) =

Ay szezne 9 Alamas avzldnarlumsau % ¥ 134
= =1 3 ) = o =
SRS vusnd Tusar 1 dlawas udrliwaz x+1 dlamas

w1d szezne 9 Alawas avezldnarlumsiau % #2134

A g 9 a g 1A A 3 o
woannnailflumsduiosndudy 45 wiiinie 5 ¥l
L& 9 9 _ 3

a2l daunsnilu 2 == = 3

F T
1 4x(x + 1) ngunidesdinvesaunms Tagh x # 0 uaz x+1 # 0

wld 36(x+1)-36x = 3x(x+1)
36x+36-36x = 3x +3x
I H3x-36 =0
X+x-12 =0
(x+4)(x-3) =0
st x+4 = 0 Wio x-3 = 0
wld x= -4 v  x = 3
A3IveeL ioan1n x unusvezmsiesmeuldlune 1 $lue Feezdeaiin

E ]
$uuan sy -4 39l lYszezmane@ula
duausau'1d3lusaz 3 nlawas
seezme 9 nlawas vzldnaudy 9+3 = 3 ¥l

= =4 3 M = o =
e mudnd liwaz 1 nlawas Wusrlusaz 4 nlawas

52E2N 9 nlawes adazldnarlumseu 9+4 = % #2134

e adldanaudosainiuauy 3—% = % ¥ 1u9 ¥30 45 WA

e=

£h =

- 4
afluaSeamdoulululong

3
@

Tude wuadeulddlueaz 3 nlawas



164

WaHRUA Idufiaz 65 M

A3laaol

% oF. i

ANAAUAIYOAT T

30 AN

da o o
Twadnuiaalduinaz x 1
v 325

iy wadiuaa 325 M1 e 222 i
da =t v d " a d =) o
waddunaa ldisanius wifaz 35 M

wida 150 M Mo 2% il

b

A da oo o 9 v w da  da P
UDIN WIHWUNAR 325 A1 ﬁl‘]ﬂ')ﬂ'lﬁ’l'lﬂﬂwu'ﬁWJJWﬂﬂ 150 M

0 325 _ _150
wildmumaiy 22 = 52

F T
11 x(x—35) Wguaesduesaums Iagd x = 0 uaz x—35 = 0

wld  325(x-35) = 150x
13(x—35) = 6x
13x-455 = 6x
7x = 455
X = 65

quiaz 65 A1 wusiuiaalduiniaz 65-35 = 30 M
wadnudaa 325 1 149a1 32565 = 5
Wusiuiaa 150 m 1¥a1 15030 = 5 N

9 o o dq ¥ a J 1w = a A &
22'1d71 waruazrius 1dnar lumsiuwenny duilueswanndoulylulang

v oA o

HuUAD  WILWUW ﬁmﬁaz 65 1

s

Wusnuw ldudaz 30 M

1 4 nlawasaed 1y

a [ < a o
ﬁﬁiﬁlﬂuﬁ?ﬂﬂﬁi’lﬁ’) 2% Alawasaoyd Ty

a
HHINA

T 3/ a <

AANAUAIEATUTI x N IawaTaod Tue

v aa o J 1

fnaausinnassasa Tusay 15 = % Alawag

1% da 9 @ = 3 = " W
ANUU TAITAAUAOATUTI) x— 3 Alawasaodd Tug

Y - Qs Q‘{ -y ur.r
Tumsaunie 10 nlawas dpaldnanlums@unia % #2134

assaldnalumadums —2 = =20 §Tae
3 2x -3

=0
‘-& -7 ﬁe Ll Q‘J
1199910 Ananslarenuneudassa 1% = % ¥ Tug
20 10 3

—2

a

€e

i
vl @aumsiiu T



165

9 ]
11 2x(2x - 3) WAt eI TAgh x # 0 waz2x—3 # 0

wld  40x-2002x-3) = 3x(2x-3)
40x —40x+60 = 6x —9x
6X—9x—60 = 0
2x'-3x-20 = 0
Qx+5)x-4) = 0

9
v o

AU 2x+5 = 0 3D x—-4 = 0

218 X = % i x = 4
A @ a = w & A 9 o
A5Ia0U Me901n x unusarilumsfduvesdng Fazdeuiudiuauuin

¥
FaTu % ERN I E PR el
9/ o &a 9 Y] =3 = " @
1 ANAAUAI9ATSI 4 N laasaayd Ty

= [ [~ = " @

ATIAAUAIIEATUT 4—% - % Alawasaod Tyl
dnaunie 10 nlawas l#oa1 10+4 = % ¥ T34
A55AAUNIG 10 nlawas 1#m 10—:—% = 4 %2134

1 W ﬁ‘fﬂ T Q‘J

wldh drarmumedalatenianeuassa 4—% = %: 1% #3134

4 % 4
Fuduasemwdoulululang

A w = a 9 [ =] = )
HuAs  ANAANAILOATIST 4 N lawasaoda g

=y [ a a v a
ATIAAUAIOATUS 2% AlamasaosaTug

40 Alamnsaorlug

a 9 a 1 9 o 3 a " @
HHIAA ﬁlﬁlﬂlliﬂhlwl!ﬁuﬂﬂﬂﬂﬁi'lﬁﬂ X ﬂTﬁLllmi@]ﬂ‘]f'JIlN

v A

Tuae lunanlndsa lWuauluszeznie 120 Alawas

120

wlinm 5= 4lug

1 =] a " @
fanlwluauszeznie 60 Alawasusndlennusd x nlamaiaodd lug

az1dm 6—)? #2114

A = a A A 1 =
HB3IINTTUENI0N 60 niammwmaﬂm‘lwuauTﬂﬂaﬂm’mmm

8 Alawasaedrlue Hu x—8 Alawasaedlug

60 o
——g

azldan

9 Fd v
dain g0 lvldnar lumsdumaiavua 6—)? +X6—_03 1 1ug

uaso Trluavdalareniadnla 22% = % UM H30 % #2114

N 60, 60\ 120 _
v lgaumaidiy ( +x-8)* = =

X
60 60
Xx-8 X

ool oojwo



A3laaol

166

20 20

1
x-8 X T8

¥
11 8x(x —8) mﬂmﬁaﬁﬂai’mﬂmaﬁﬂmi Tagh x # 0 wazx—8 # 0

9z1d  20(8x)-208)(x-8) = x(x-8)
160x — 160x + 1,280 = x —8x
X —8x— 1,280 = 0
(x—40)(x+32) = 0

1
[

Aaly x—40 = 0 W39 x+32 = 0

I

2214 X =40 %50 x = -32

Il

A o 3 A ] o o
HBIN X Liﬂuﬂ@lﬁWLi’Jﬂiﬂb],?\lLLﬁu maﬂ:mmxﬂummumn

1
o o

auiy -32 3dll9as s fse Inuay

Y =

U 9] I~ = T @
duansa Iuaudieeninsa 40 nlawasaed lua

s2ezN 120 nlawas 30 ez ldnarlumsuay % = 3 319

a 1 LY 2 a V@
HazIzeznIg 60 Alawasusn ﬁﬂqwllﬁuﬁjﬂﬂﬂﬁ'ﬂﬁﬂ 40 ﬂifl!.llﬂﬁﬂ'ﬂ‘]f'rlillﬁ

A2 60 3 4
2z 14an 0 = 3 #2134

A =4 = V@ ) @ g
HAAANITNLTINY B ﬂjﬂmﬂiﬂﬂ‘lﬂiﬂﬂ in“lvli]mauﬂ’,lﬂﬂm'nﬂ

32 Alawasaeyilug
v 2 - 4 a v 60 15 &
Al szeene 60 Alawasimaseylinm 33 = 5 ¥l

saunasa Iuaunivua %+1?5 = % #2114

§ T 1 a 2 3 o
nam ¥ lumsuaudiniinanng ?7 -3 = 5 %l n3o 22% UM

& a &
mﬁ‘lumammaau"ﬁmluiwﬁ

o A

dude ausolluanldludasuia 40 Alawasaedlus

60 N lawnsaoylug

a
HHINA

TWsasusrveesnluszezusndlu x AlawasaesaTug

120 =

Jrazne 120 nlawasusn uadldarlumsduse = 4l

a o A w 2 a v @
F2EZNIN 200 N lAWATHAY Mﬂ\‘llWﬂﬂ@ﬁ'lLi:ﬁlﬂﬁiﬂﬁﬂ 40 ﬂiﬁlﬂﬁﬁﬂﬂﬁlﬁliﬂﬂ

du x+40 Alawasasdsalug azldnarlumsduse x2+0910 ¥ 114
di 9 ar g o
iieannuadlsnarlumsvusananua 4 $21u9
12 120 , 200 _
22 1@auniilu 2+ 25 = 4

30 50

< Tx+a0 ~ !

F 1
11 x(x +40) WguRiaeIdveIaums Taell x # 0 1Az x+40 = 0



9.

A339a9U

60 U1N

uuIna 1

167

wla 30(x+40)+50x =  x(x +40)
30x+1,200+50x = x +40x
X —40x-1200 = 0
(x — 60)(x + 20) = 0
ST x-60 = 0 Wi x+20 = 0
wld X =60 W30 x = 20

A @ =] £ ¥ o
WB9IN x UNUBATUTIVDITD lUSZaZUTN “]Nﬁ]gﬁﬂ\nﬂuinuﬁuﬂﬁﬂ

9
@ o

R 3
AU =20 %ﬁ]‘luﬁlﬂfﬂﬁﬁ"Iﬁ':lsllﬂﬁ'ﬂﬁluigﬂglﬁﬂ

a ) [ = a "
f,ll’]i$ﬁ$‘lfl’l§1 120 ﬂIﬂlﬁJﬂ‘iLLiﬂllﬂ\ﬁl‘]_liﬂﬁ’Jﬂ@ﬂi']ﬁ’J 60 Alamnsaoda las

2 1410a1 % = 2 #2719

a a a =1 a [ o
FZEZNI 200 NIAWATHAY LAUNUANSIBN 40 nlamasapsalug fu
100 D lawasno% 114

L9 200 . &
vz l4an oo = @ #2134

[

A

UAD AABATZEENI 320 nlawas uaaldnarlumsduse 2+2 = 4 ¥l

b T

- 4
FuduaSeamdoulylulang

o oA

I =] a " @
Wude  sasuSrvessoluszezusnilu 60 Alamasaesalug

1 H : { : [~ 1
T lesiawldhnnnennaeudisanemded uazldiudnToalunar x win

o & 1

= 1 t:i 9}‘: [+ t:;. 1
guiu lumar 1 i TesnawIfihnnnennaes = 193194

A v : 54 A & :’ <] 3 =
UM Tﬂ\uﬁﬂul“llu'l‘ﬂ'lﬂﬂﬂﬂﬂﬂuﬂ m%mﬂﬂﬂunm 30 UIN
o = ' Y - - 1 1
ANUU 6],1-1!!7'3?11 1 UM IQLﬁﬂ"l.ﬂll'l‘ﬂ"lﬂﬂﬂﬂﬂﬁud 30 E‘UENIEN

A 1A : & [ : ] 1 =1
U310 Tﬂﬂﬂﬁ@\iuls‘lu'ﬁnﬂﬂﬂﬁﬂﬁﬂﬂﬂ ezanTeelunar 20 wn

ar :: =1 1 A:i 9}: g 74 1 1
gaiu Tunar 1w Teanaedldimnneaeansn T 194194

JE T -
v 1 @aumaitiu =+ 35 = 3

F ]
1 60x gaigeatisvesaums Taedl x # 0

I

wld 60+2x = 3x

x = 60



wuInNa 2

168

1 H ns‘ { ny I~ 1
Tilesnawldihmnnennasudieanan@ed o ldiudauTleslunar x wf

Ed

A 1 d o =) @ o Y A
TI']ﬂN'EI‘I—:!"I.‘U?fI'N 9 TuTang 11']11']1'1]?]1!@']'ITNLEffﬂQﬂ'J'HJﬁiquﬂﬂﬂﬂu

I

¥

fentnila USnanilules

~
X UM

1 Teq

2
@Q
=
=l
o))
@
Lo

1 w1

g

1 =i
~ 199

a2}
=
=N
L)
@
Lo

30 U1

D8 D

1 Tos

a2}
]
=h.
=
L

1 1

L
30

=n-| =n-
o

Toq

=D
E'J%
=
=h.
-y

1w

1 uazdeniiaes 1, L 944
b X 30

]
w&
]
=b.

"

20 U

b-| b

- A

ﬁ’aﬂﬂwm HAZNDANT D

1 1 !
20(;-’_%) To

f3dvael

10. 24 W

wuInNa 1

A - o 5 Y | i
weenn aveulHihmaasanen MmliivauTealumar 20 um

L2 1.1y _
a2 1@aunsiiy 20(X+30) = 1

[ .
xt30 T 720

9 H
11 60x WU IvITUMs Taef x= 0

60 + 2x 3x

wld
X = 60

9 A y: [ - - o - : I~ 1 =1
E]”ITENT]ﬁ‘lijllﬂu’ﬁ]'lﬂﬂﬂﬂ‘l’lﬁfNLWfNﬂ'E]ﬂLﬂEJ’J waziiuauToelunar 60 wn

T H :t o Y
Tunar 1w Tedlunawuez 1diimnneniaes 6—10

- l sf: (] -v:'i A 1 1
waz lunal 1 un Tﬂﬂlliﬂulﬂu'l‘i]'lﬂﬂﬂﬂﬂﬂuﬁ 30 "ﬂﬂx’liﬂ\‘l

Y ] F ¥
aatiy Tunar 1 i Teanaesldimnisgesnan 6—10 % = % GG

GMIGE

v ¥ ¥
uaz  lunar 20 win Teeanaesey Idmiiniiasanan 20(2—10) =1 Toq

=] J : < 1A ) a A
ﬂxmmmmgmuimﬁﬁﬂﬂunm 20 H’Iﬁ mzflmmmmmu“lﬂuiwﬁ

v v £
vude Tesfawez Idiudnlselunar 60 wii

9 ] = 9 ~ : =] o
Tidlavelngnemedldnar x N Mwzauasy

L UBDIAITE

¥ ¥ ¥
asiy Tunar 1 i Waimelvgezldih -

A ' v dwua 2 1 1 g ~
LUBDIAN ﬂﬂﬁlﬂﬂﬁnEJu'l]lﬂlﬁllﬁigﬁ'Jﬂ'NW'ﬂlﬁﬂ 16 UIN

@ : A [ =] L= 9 ~ :‘d 3
AdUU mﬂlﬂﬂﬂﬂmﬂ‘nmﬂm ‘i]ﬁi‘]ﬂ.:lfl'l x+ 16 UIN HIITIAUTTS

1
X+ 16

o A

~ : 1 [~ slf
wuae lunar 1 i dladime@nez 1aiih

VYIIAIS



169

A & 1 v o ny ] =
uaalanedgeaneniouny ezauaselunal 15 wn
¥

o A = . ' v g v v Y o 1
tufe lunar 1 un Lﬂﬂu']‘nﬂi‘ﬁiglmg‘i'lﬂ!.ﬂﬂWi'EllJﬂ‘L! aléin i VDIFTE

SN2 1 1 _ L
a2l daumsiiiu stTow = i

9 1
1 15x(x + 16) WIguNIdeIdveIaums laoh x # 0 uag x+16 # 0

a'ld 15(x+16)+ 15x = x(x+ 16)
15x + 240+ 15x = x + 16x
X —14x-240 = 0

x-—2Hx+10) = 0

¥
o

JU x-24 = 0 WiD x+10 = 0
v 18 x =24 u®  x = -10
£l
a 1 1 o [}
MY ) Tilavelnavie@er inz@uase lunar x i

é [ d o = s ] Y qy
‘i]'lﬂl\']ﬂu]lﬂlﬂ'lﬁ 4 Elui‘i]’ﬂﬂ ‘I-!'Ill'll“'llUuﬂ?i?ﬂltﬁﬂﬂﬂ?‘mﬁijwu‘ﬁﬂﬂ iU

A nevnila USananiluase
=) 1 ]
x UM nalvig) 1 A3y
1 Wi nelng % GEE
=1 1 d
x+16 W Noan 1 a5%
1 = 1 =3 1 ff o
U Molan — 7 M
1 Wi violna uaz Nedn 1,1 45
R X x+ 16 “
15 ¥ violval uag viedn 15(l+ 1 ) a5
“ X 'x+16 i

4 & o < oy e g =
Ween  welalmigoamensouny Wnzanaszlunal 15 uin

e 1 1 _
vl @aumsiiu 15(X+X+16) = 1

1 _ 1
tx+i6 - 15

F v
11 15x(x + 16) wganidesdavesaunms Tasil x =0 uag x+16 %0

L
X

'ld 15(x+16)+15x = x(x+16)
15x+240+15x = x +16x
X —14x-240 = 0

x-24)(x+10) = 0



170

39U x—24 = 0 W0 x+10 = 0
¥l X = 24 W30 x = -10
A :’ 1 g ¥ 3 2 9 l]l:j o
RRR L 31 moenn x ununalumsdaime lvaldauase Feezdsailuduivuuin

9 @
@ g 1 o o
duiy -20 3eluldna lumslaih liwuasy
9 ¥
o 1 (I o o
dullaimelvgnedenldnar 24 A hsduasy
F) ¥

agtiu Tunan 1w Weimoelun 14 2—14 YDIATY

A " 1 :’ v a < v g ~

eenn velngnieh l&iduaszisinimenn 16 i
Fd

A g} 1 I~ 1 o =4
dielaimeodnnadenazldina) 24 + 16 = 40 WA WIRzANATS
¥ ¥
YY) o v =1
gain Tumar 1 i Aaimean'ld % VOIATE
¥ o o
221871 Tunar 1w Waimsaeanenisusuaz laii

i P . ”
24 0 = 15 veNase
1

9 @ W
way lunar 15 Wi Alaihmaaemendsudy vz 1di 15(15) =1 a5

g : o 1 o o : I ~
wuN Walmigesnensouninz@uaszlunal 15 wn

P - A
FaduaseamwidoulvluTong
v ¥

¥
o 1 [ o <
wuae Aatime lvavemernzldnar 24 il ihdeezAuase

11. 20 U
=a L o = o w
wuIna 1 W v drauau@enaialuna x

Tunar 1 54 v awla % V991

& o ¥ 'f] 2 P o ¥
IHUBNIN N T’IN'I‘IJUIQQ'IHL u 3 VDNIUN A ‘ﬂ'lllﬂ

£
gaiy lumar 194 o iawld % X% = % V991

v T @ 0 kY < @
01 0 uaz v FeNUINNUILANES Iual 12

¥
gaiy lumar 1 9% 0 uaz v Freduianu'ld % Y9I

SN2 2 .1 _ 1
a2l daumsiiu =+ 3

9/ v
1 12x wnguisdesdsvesauns Taell x # 0

azld 8+ 12

Il

X

20

Il

JUU X



171

a 9 o = =} )
uuIna 2 W o movawdenasolunar x

A 1 o o =1 Qr s 9w z:sy
ﬁ]'lﬂN'E]“l-.l]‘l“Uﬂ'N | Tulaneg ‘Ll'lll'll"’llf.luﬂ1§1QLLﬁﬂﬁﬂ31Nﬁﬂwuﬂﬂlﬂ U

A o a Ao ¥
3an AUNNINIU ‘lJ‘iN'lﬂN]HYI‘I’lﬂﬂ
[ =]
X U U AULRY 1 U
[ = 1
1 U U AULALD = U
X
ar =) 2
x U N AUAED 3 o
s = 2
1 f AUAYD 2 3u
3x
5 ¢ 4 yhaumdoud 1,8
1 N ag v MINUNIauNY 2
X 3x
2 o ° Yo 1 2
12 7 1 Uag U NNIUNTDUNU 12 ;+§ KRt

A 1 @ 9 < a
MBI N uag v WUy i lunar 12 Ju

1

Il

Y 1.2
a2 1daunsiiy 12(X+3x)

2 L

A og 2 _
Il A

9 H
1 12x wguiadeadvesaums lasi x#0

a2l 1248 = x
X = 20
9 o = = )
M329a01 1 v mnuaw@enasalu 20 Ju

Tunan 1 v v azhauld 21—0 V9991

3 o4 ¥ 2apl. o oL
Tunar 1 u noawihanld $x55 = 35 e

o & v " w | 1 1
aaiu luman 1 nouaz v ‘]f’lﬂﬂu‘l.’l'l\‘l'luulﬂ 20 g5 30 12 VBIU

war  lumar 12 4 0 waz v esuiula 12(%) =1 U
o 1 [ ar o 9 = a

WAUI N uaz v Heduiinuzedaaialunar 12 u

4 - 3

Fuduaseamdoulylulang

& o = o
WuAe v Mnuau@ezaialuna 20 u



12. 22 %2114

HUINA

f3dvael

172

Wdlng 1 au haowaSaluns x $lus

Al 1 au shaw 1 $2Tue Idew L ansan

X
Alvg 9 Ay 1 2 $aTus 1w 9(2)(%) - % Y9991
#’ﬂwﬂi 9 AU B0 6 Au a2 ¥l
sotu dn 6 au dhaw 2 daTue 18e 1—% = "‘Tlg YDA
@0 6 au w1 $alue 1daew ( 18) XE—Xlg YBINY
@0 1 au e 1 daTu 1dn ( xls) X{Tig YOI
@n 7 au e 3 dalue 1da 7(3)( 8) w VDI
Alug) 5 au dhaw 3 Falue 1o 5(3)(%) - LERRMT
amidoululuTond dlva) 5 au ifn 7 au e 3 2T
1dau 1 9w
w21 daunmaiiu ITS & w 1
X
W 4x mgmﬁaﬁaai’hwaaﬁnmi Taodi x =0
114 4(15)+7(x — 18) = 4x
60+7x—-126 = 4x
3x = 66
x = 22
Slng) 1 au hemadelunm 22 $lue
Al 1 au dhew 1 FTue azheld 35 Y
Alvg 9 Ay 1 2 $aTua 1dau 92) X é = 1% Y9991
uadlva) 9 au idn 6 au Hauaialu 2 F2Tuq
wldh @n 6 au e 2 $alus Mo 1- 191 = % VYDIU
Wude @n 1 au e 1 e 1de % X % X % - 6% VDI

e

Wi dlval 5 au w0 7 Ay e 1 3T

N 1 1)y _ 1
az'1dau 5(22) i 7(66) = 3 U9

9 [ =1 1 [ o @ 9 1
wazdIng) 5 AL @0 7 au Freduihen 3 $Tue ezldou 3 x 3 = 1awm

3 1 9t 1 =] [ @ o ng: =
WIHUN Alna 5 A @n 7 au enuhauieazailuna

o & a A
3 $1Tue FuiuaSemudoulylulang

o Y,

A 1 a o b ] &
Hune Alvyaumerssiauiuaialuna 22 ¥l

u



173

wasnulinfaMmefanIsy “nIzuarin” % 180

8 nlawasaeydlud

a 9 o =4 A ¥ g = " @
mRa 1 Heasusivesmsmesonudi v X nlawasaed Tua
¥ a &
weEoniuiszezni 4 nlawas I % ¥ T4
A W 2 3 g a v 3
119491 9ATUTIVeINTuEU Y 4 Alawasaas Tyl
Y o =] A ¥ A d = 1O
14 dasuTrvesnmameieluigaily x+4 Alawasaads 1ug
s gv [ =] ?,’ a3 = 1 <&
Y OATUTIVINMIMEEMULIAY (x+4)+4 = x+8 N lawnsaes 1ug
9 g &
meEonuinszeznie 4 nlawas 1snal XLH; ¥ Tug
A A 29w 1 A ¥ -
We49IN MIMEETeNIUINIFNAIWINAINMTNIIETEAINLT 15 U
H3o ‘15—8 = % #2114
2 o 4 4 1
widaumadly - g 1
¥
11 4x(x +8) mgmﬁ'@ﬁm%wmﬂumi
wla 4(4)(x + 8) — 4(4x) =  x(x+8)
l6x+128—16x =  x +8x
X +8x-128 = 0
(x+16)(x—8) = 0
T A
WU x+16 = 0 19 x-8 = 0
w'ld x = -16 30 x = 8
A @ 2 A 3 & Y @ o
A5980Y 104910 x UNUDATITIVDINMIWIATENIULY FIzaoulluiuIuLIn

-
@ W

PNUU -16

¥

= - Y] =] A H
ﬁ]»1llllﬁl"]f'ﬂﬂi’]l'ﬁ']‘llﬂﬁﬂ']'iﬂ‘lﬂliﬂ‘l’l')uu"l

Yo o A E a 13
o lvonsusrvesmIwiesenIutuilu § ﬂiﬂlllﬁliﬂﬂ“]ﬂil!ﬂ

' a H &
aaen szezne 8 nlamas azldnarlumsweniuiin 1 % Tue

v &
ANUU

a 9 H
szezne 4 nlawas 2 lsnarlumsneniuii

l &
5 31114

[ 3 3,’ A =] = T &
lag ﬂ@i'ILi’ZI"IJﬂQﬂTSW'IEJL?"EILIHH'IH\W&‘IJH 8§+4 =12 ﬂiﬁlllﬂi@‘lﬂ“lﬂilld

o ¥ ) <3 3 a 1O
ANUU 'EWI5"ILﬁTTJﬂQﬂ'liW']ﬂl%ﬂﬂ'lﬂuuﬂu 12+4 = 16 ﬂIﬂlumﬁﬂﬂ‘h"ﬂiuq

a y
sz 4 nlawes vz ldna lumsmeGeanni 4+ 16 =

¥ ; y
msmeGeniuiieg ldnanannmsmeEeaiui

1 ¢
3 32114

11 1

=3 2134

: - 4
wio 15 win sadusseaudoulylulang

& A o

HUAD

< A 2 o a D
A3 115 2U0aNIs e INU LY 8 Alawasaew) 1y






175

9
AU x—12 = 0 ¥39 x+12 = 0
2 14 x = 12 %30 x = -12
A N d - H | Y & e
A9l 11199910 x unueasuTeamsmieEeluihie deezdeadludiuauuin

¥
@ o

PRRCREY < A I
ANUU -12 ‘i]Qn].llfl‘]fﬂﬁiﬁlﬁﬁaﬂﬂ\?ﬂ1iw1ﬂliﬂﬁluu1uq

2

@ < 2

A a D
o B@51!5'3'1]ﬂﬂﬂ'liW'lﬂLﬁ'ﬂcluu"luﬂLﬂu 12 ﬂiﬁluﬂiﬁﬂ‘]ﬂiuq
w 3 3 g a &
ﬁ]gulﬁ} Elﬂi'l!ﬁ'leﬂﬂQﬂ']ﬁW”IEJ!.%B'VITI—.EH’IUJH 12—4 = 8§ ﬂIﬁLijﬁi@lﬂ‘]ﬂIlN
o = A 2 g a 4
az  9as1sIveImM Mo uduly 12+4 = 16 ﬂi'ﬁmﬂiﬂ@"lﬂiﬂﬁ

Al szezme 4 nlawes azlsnar lumswieiseniuii 4+ 8 ¥ T34

A= No|—

Il

a g/ g <
ez szezn 4 nlaweas wlenarlumsmeEeaiuni 4+ 16 ¥ 114

ot o A H

: 3
Al mimeEenimiee l4nannnnimsnisEoauin

B EO TR T a 1 _ a
=% = 3 %1349 150 4 X 60 = 15 w1
Futluasemuidoulelulang

£ o < A

¥4 g a 4
Uy aas1usrvesmsweise luihtiadu 12 ﬂimuﬂwﬂﬂfﬂm

P

]
o

o o 2 d a "4
uuﬁﬂ ﬂm‘u‘mmmm‘iwwﬁ@muuuﬂu 12-4 =28 ﬂiﬁlhﬁiﬂ‘ﬂ“lﬂiﬂﬁ

2. 5 nlamnsaerlug
a Y ¥ o o =y 1 &
HUIRA W pszuaiions s x nlawasaeyllug

A ~ a0 A Iy a
IUBI9IN '1umm 12 1IN ﬂﬁil‘h’ﬂ\i!iﬂ@nuu'lulﬂiﬁﬂzﬂ'lﬁ 5 ﬂTfILll@]i

-
@ @

4 =
iy Tlunar 60 N nIT@eaETeau ldTzeznig % X 60 = 25 nlawas

ar

] o A A ¥ g a 4
‘ilzllﬂ M51157909M 3T TIFeTENU N Y 25 ﬂiamsm‘yﬂm
9
H
A

o = A A A g a v &
JUU A3 152109M NI SFeeFe Tuihiaily 25 -x ﬂiﬂlﬂﬂiﬂﬂ‘]ﬂiiﬂ

]
L] [

=] ¥ o a T
HUAD ﬂiu‘mmmminiiﬁfmﬁf)‘ﬂ:lumsﬂ‘u (25-x)—x = 25-2x ﬂTame'ﬂ‘Hﬂm

= ¥ &
sragne 5 nlawas axldnanssFessoniui TSZX #1209

4 5 y .
H9991n ndunIsmesSeniuinldna 20 wn Wi % = % ¥ T34
SN2, g - TR 1
wldmumally 525y = 3
¥

111 3(25 - 2x) WIYUNIABININVOIANNTS
ald 15 = 25-2x

2x = 25-15

91U x = 5



176

Y ny A o =1 = VoW
A50a0Y W nIzuaiilionsusa 5 nlawasaet g

LY < =t A 3 a v @
ﬂ@lﬁ"l!ﬁ'l"llﬂﬂﬂ"ﬁﬂﬁi!ﬂfﬂdﬁﬂﬁ'ﬂ]ﬂ”ﬂﬁu 25 ﬂimumﬂmf’ﬂm

¥
o @ o 3

¥ 1 J

aaiu sasuSrvesmsnisFeaselmimaily 255 = 20 AlawasdesaTug
@ =4 :‘ = N

2218 dasuSrvesnsninFoaseonnniniy 20-5 = 15 Alawasaesa Tug

9 T
UAANIT T8N 15 ﬂIﬂmﬂi 1%Lﬂﬂ1ﬂiiﬂdfﬂ<1!§ﬂﬂ’.mﬁ’l 1 ‘B’l')hN
Fd
@ i a 5

o 1
aaly szeznne 5 nlawas azldnainss@euseniui 15 = % ¥ 134

2 - A
U3 % x 60 = 20 Wi FudusFaanndonlululond

'
o

A :‘ A o < = "o
Hufae nszuaiifionsusa 5 nlawasaeddlug

19 flawasaerdlud
a Y o =1 A : A = VoW
uuIna 1 W sasudrveuelumimady x Alawasaed)Tua

A :} ~ o a2 a V@
099N ASZUEINEATISY 5 NlamaTAo® 1ug

¥
o @ o 3

9 i
ANUUY 'E]ﬁi'll,ﬁl‘il'é]\‘ll‘ﬁﬂﬂﬁluﬂ"li!.!.ﬁu@I']JJﬁ'IL‘]n]u x+5 nlawasaedTug

o = =) 1 : a 1w
uag ﬂmn‘i’s‘uﬂﬂLiBMﬂﬁ;LﬁHMHHWﬂ‘LA x—5 nlawasaeyd lug

48
X+ 5
28
X -5

#2134

¥
52ELN1 48 N lawas Foldnalumsuauaiui

¥ v
szEzN 28 nlawas Selsnarlumsuauniuii #2724

& A g9 A & @
[HDI910 Liﬂsl‘h’!]')fl'lﬁluﬂ'limu‘lﬂ'ldﬂd“Hllﬂ 4 ‘H’JT&N

N 48 28
wldaunmiy s+yes = 4
2, 71 _

X+5 x-35
9 1
1 (x+35)(x—5) WIRAUMIADINVOITUMT Tash x+5 #0 Uaz x—3 #0

1w 1d 12x=5)+7(x+5) = (x+5)x=5)
12x— 60 + 7x + 35 = x=25
X'~ 19x = 0
x(x-19) = 0
fufu x = 0 Wi x-19 = 0
wld x = 0 w5e x= 19

a Y o g A ny A = v @
UHINA 2 W sasudrvesSelwimiady x Alawasaedalug
: = =1 a " @
ATZUALNNONTUT) 5 Alawasadd lug

A 1 d o = o ] o =1
inﬂN’El‘LE"lﬁllﬂN 9 11115]1&6 N VVIUATNUTAIANUTUNUTISHINDATUT)

Fd
=

Y o
5YOTN1 Haznal 1aa



177

f133aa9l

¢ oI5 FTHZM na
aouUNIIal = b = s
Mamns/alug) Mamnsg) (Fu9)

A H 48
Seuauaiuii x+5 48 s

A ' z 28
Fouauniuii x—5 28 -

591 4

A 4o Y A 79 o a I
woanlangmvuald Gosualsnarlums@unie 4 %214
48 28

v 1 @aumsiiu

x+5tx-5 — ¢4
12 7 _
x+5tx=-35 = 1

11 (x+5)(x —35) mqmﬁqﬁme{’hwmﬁumi Tagh x+5 #0 uagx—5 #0

1@ 12x—5)+7(x+5) = (x+5)x—5)
12x— 60 + 7x + 35 = x-25
x'— 19x = 0
x(x—19) = 0
9
T x = 0 150 x—19 = 0
wld  x =0 wie x = 19
A o d A 2k i 9 o
IUBDNIN x LLWH‘EJ@]?WLE’J“IJ?]GLSBEI.HH”IHQ mammgﬁummumﬂ
E 1 v

= q 1o = A
ANHU 0 ilxi“laflﬂfeﬂiuiaﬂlmﬁﬂslu‘mm

¥ '
ﬁfﬂﬁf é”mugww%‘ﬂ“luﬁmuflu 19 nlawasaedalug

: 1Y =] a W
Llﬁxﬂiz!lﬁu‘lﬁﬂ@ﬁuﬁﬂ 5 ﬂiﬁﬂ]ﬁiﬁﬂ‘]ﬁliuq

o & o < 1 :’ a W
ANUU ﬂ@]i'l!ﬁ'J‘ilﬂ\?!?ﬂﬁluﬂ'lﬂmuﬂ']llu"IL“]d]u 19+5 = 24 Alamasnod Ty

¥ v
sEzN 48 nlawas Seazldarlunmsuauaiui % =2 %219

@ 2 1 : a @
a ﬂ@1511,'5’Jﬂjmﬁﬂﬁlummﬁumuuuﬂu 19-5 =14 ﬂTﬁlMﬁiﬁﬂ‘lﬂIMﬁ

F v
szEzn 28 nlawas Seazldnarlumsuauniuii % =2 ¥ Tue

¢

YY) =

¥ v
agaiu Geldarluma@unianavue 2+2 = 4 $2Tu9
3 - g
Fuduasiamdoulalulang

1
o

o = :‘ A a " w
uuﬁﬂ Emimaﬁumﬁﬂslumuuﬁu 19 ﬂimm‘mﬂ%ﬂm



178

10 Alawasaes Ty

uuIna 1

¥
o A a =

MWnszumirlionsusa x nlawasaedd lug

A A 1 ny A g a < a "o
09910 Gauau uiiiedle9as15 30 nlawasaeyalug

]
LYY w ]

E v
ANUU 'amm’Jmmﬁeiunﬁuaumnﬁﬁlu 30+x nlawasaeslug

@ =] 4 3 a " w
uag ﬂﬂ‘miwmg%iummaumumﬂu 30-x Alawasaodd Tug

= 9 1 :‘ o
s2ezN 10 nlawas Gelsnarlumsuauaiuii % ¥ 114

¥ J
sroen1e 10 nlawas Geldnarlumsuauniuii 35—9)( SRRETE

A - 3 & &
iieanniseldna lumsaumanaliuazndy 45 wn uioe % = % SN

Y 10 10 . b
wildawnmady 5ot - 3

Ed H

U1 430 +x)(30 —x) mﬂmﬁ’aﬁm%’wwmﬁumﬁ TaeN 30 +x #0 1az 30 —x #0

2218 (10)(4)(30 —x) + (10)(@)(30 + x)

3(30 +x)(30 —x)

1,200 - 40x + 1,200 + 40x = 2,700 —3x"
3x' -300 = 0
X 100 = 0
x+10)x-10) = 0
Sy x+10 = 0 Wie x-10 = 0
aw'ld x = -10 130 x = 10

a x? a =4 = 1w
mna 2 W aszuahisasudaily x AlawasaedaTug

P A 1 :‘ a Y % =1 = v @
09910 1Fouau TuIHR89aI 152 30 ﬂTﬂLllﬂﬁﬂﬂ‘h")IlN

o o =)

A 1 v o 1 o =1
Ftl‘lﬂlﬂ'ﬂuklm@nﬂ 9 TuTang M neuns1aaR NUTUNUTIZHI1NOATUT)

Ed
=

Yo
TTUSNT HazLIan ulﬂﬂﬂu

‘ 831152 SEUTM na
oMl " 4 s &
(Mamns/vlua) (Mlamns) ($21149)
w » 10
Gauaunuiii 30 +x 10 0+x
=) U : L
FauaunIuh 30 —x 10 30-x
45 203
593 = ¥ie 3




f133aa9l

179

Y 10 0 3
oz 1daumadiu 0ex t % = 3

9 v
114(30 + )30 — x) WIgAUNIAeITIaveIauns Tagh 30 +x #0 uag 30—x #0

1

1ld (1030 —x) + (10)(4)30 + %) 3(30 + )30 — x)

1,200 — 40x + 1,200+ 40x = 2,700 —3x
X = 300
X = 100
arfu x = %10

A 3 < A s
U310 x UNUDATUIIVDINIZUTUN %dﬂzﬁmﬁlumujuﬂ’m

¥ ¥
@

= oo I~ o

gaiu -10 99 lulydasuSrveanszumi

[ I~ ny = VW
I dasuSrvesnszuminiy 10 AlawasaesaTug

A 1 ny A g a =] = VoW
uaz  Fouau luiintenesns sl 30 nlawasasylug
a 3 o = 1 :’ a " @
auiy sasuirveusolumsuauanninidu 30+ 10= 40 Alawasasdalug

¥ 1
F2ozN1e 10 nlawas 1599z lEnarlumsuauaiuii % = % 3114

o < 1 uﬂ a W
as ﬂﬂi'lﬁ:l‘llﬂﬁﬁﬂiuﬂ’lillﬂuvnuu'llﬂu 30-10 = 20 nlawasaedalug

¥ v
szEzn 10 nlamas Gevzldnarlumsuaunini % = % ¥ Tua

E 9 1
guiy Geldnarlumsmumansliluazndy %+% — % ¥ 114

4 " 4
N30 % x 60 =45 wi  FudusSeamdoulululond

'
o

o < :‘ a @
Nuﬁﬂ Elﬂim’mfmﬂizuﬁmtﬂu 10 ﬂTﬂLﬁJﬂﬁ@l@"]ﬂIiﬂ

o = : a @
3. ﬂﬂiisiaﬂlmﬂimmu’uﬂu 6 Nlamasaay 1y

[ =1 3 A = ¥ o
dasuSrveaselusiviudu 20 AlawasdedaTus

wna 1

£l v
it ”ﬂiwﬁammﬂizuaﬁuﬁu x nlawasaedalug

¥

A o =1 { ny a 1 1 @ =1 o
1199910 dnsusrvesFenuanlnhiiunanhamvesdasuirveanszuaiil
ag1lueaz 2 Alawas

- 3 i o g2 - v i
msmnmﬁﬂﬁgmu“lumu«ﬁu 3x+2 ﬂiﬂm%i@lﬂﬂﬂin&

2zl

[

4

D¢

€e

[

= U ny a @
U mmammﬁaiummaumumrflu (Bx+2)—x =2x+2 Alamasaoyd 1y

=

o 2 1 3 a W
Lag 'f)ﬁ‘im’mmﬁﬂﬁlummaumumtﬁu (Bx+2)+x=4x+2 Alawasaey 1y

a A qw ! 3 28 14 &
srezni 28 nlawas 5o larlumsuauniuii 52t 3 = %l T34
F
26 13

=y A 9 1 o o
F2eEN19 26 Nlawas 5o lvnarlunsuauainii s = T ¥ Tua

A Aq ¥ 1 :’ 1 Aq ¥ 1 ny o
0991 IFuaunIuihnnna 1guavaiuiin 1 $21u9

14 13

9
o2l daumaiiu T~ T

= .l



180

F 1
W x+1DR2x+1) mqmﬁaﬁmﬂﬁﬁwmﬁnmi Tagh x+1#£0 uag 2x+1 # 0

a21d 1402x+ 1) = 13(x+1) = (x+1)2x+1)
28x+14—13x—13 = 2x +3x+1
2—12x = 0
X —6x = 0
x(x-6) = 0
1
90U x = 0 HID x-6 = 0
2wld x = 0 wie x = 6
9 v
mna 2 19 sasuSavesnszumintly x Alawasaesalug
A o g A o 2 A 1 :‘ A 1 1 w =~
199910 0asUSIveaTed mHanuau luhiananNeuwvedoas 1S 1ved
¥ '
nszuaiegyilutay 2 nlawns
9 ¥ [ v
aaiu sasusrveuseluime iy 3x+2 Alawasaedalua
A 1 d o = w w  d [ @ o
e e luTand hundsuasuaainnuduiiuisenieensis
Y o dy
JEEEN Hazal 1and
‘ o3 TUTNG na
ADIUMS - o - b
Mawns / ¥21u49) Mawns) ¥N9)
F
FauauaIuiin (3x+2)+x 130 4x+2 26 4ff2 N30 %
¥
IFauaunIuii (3x+2)—x U0 2x+2 28 2x2§r2 M350 lel

A oo Vv A ' 3 a
IHBNDN Tﬂﬂﬂﬂ'l“ﬁuﬂiﬁ Limmuwmuﬂuizﬂzma 28 nimum

b L]
wldannaniuauanilussezni 26 Alawas oy 1 31Tu9

14 13
x:—l T 2x+1

W x+1D2x+1) mqmﬁaﬁmﬁi’hwmﬁums Tagh x+1#0 uag 2x+1 # 0

a2l @aumsilu = 1

w2l 1402x+1) - 13(x+1) = (x+D@x+1)
28x + 14—13x — 13 = 2x+3x+1
2x'— 12x = 0
X —6x = 0
x(x— 6) = 0
Fufu x = 0 %D x—6 = 0
wld x =0 uim  x =6






182

203
~ 1,000
x — 60
B 203 g
= To00(x —goy T2 Iwe
' S " 9 [ a ~ A 252 _ 7 o
ue soeuauauduiuse el 252 3w usoe 3800 = 1000 ¥ Tua
uy 203 B 7
a2 l@aunsidlu T000(x —60) = 1000
29 _
x-60 ~ !
9 ]
1 (x-60) WgunIdesdvesauns Tash x—60%#0
ald 29 = x-60
9
A9 x = 89

a

a ¥ < o = VoW
mna 2 W sandivessosuaidu x nlawasaed)Tug
A Qs =) 1 ﬂ'}
weenn sasusavessa iy 60 Alamasaadalug
o '
gatin Tunar 1 % Tue sneuduauldszezmannniisnld x— 60 Alawas

w5o  lunal 3,600 3w sesuduauldszeznauinngnldl x—60 nlawas

9
@ o

gaiy Tuna 252 i sesuduauldszezmannniian 'l

X — 60 2
5600 X 252 flawas

ue sreznnIosuauauuiuse l oifuNauInveInUEIYRITIUALAY

AMNE1Y0950 11 AU 3 +200 = 203 WAT W30 % Alawasg

poe X -~ 60 _ 203
a2 1@aunsidly 5600 X252 = 1000
X —60 o 252 _ 203
3,600 10~ 1,00
x—60 o 7 _ 203
100 10 = 1,000

7(x—60) = 203

x—60 = 29

AIUY x = 89

[ < o a " W
A39a9l Elﬁ’ ﬂ@]i‘ltﬁﬂmﬂxﬁﬂﬂuﬂ!'ﬁu 89 ﬂTﬁLllﬂSﬂﬂ‘]f’)IlN

Turan 25.2 Ui sosuauauldszeznia % X 89 = % Alawas

= 623 UAT

A L7 ) 1 u’/
Me991n asuirvessolwidy 60 Alawasaedlus









HUINA

A3laaol

185

A H Q‘ T o Q“ 1 s
(199910 sreznenge IWdhuivaudng wduanuevessa il 80 was
:!' a 1 9 =4 1o
wazszeznanin Iruiuaniisa lwsdusauinueInuen
w950 IAuanuemvesanthily 80+20 = 100 was
A ar o =y 1w
1 so'ld10805159 x nlawasaes Tug
wld salvisldszezns x Alawas w5 1,000x w3 ldan 1 ¥l

%30 60 X 60 = 3,600 U7

2 3,600 -
solaeIdszeena 80 was vz ldm T000x X80 = 28 Funid
o 3,600 360 a2, &
waz 5013 18szezna 100 was ez 1dim Tooox X100 = == Awndl

Ay 'm”lvﬁaN'mwufmﬁ'ﬂﬁuaﬁamuwuﬁmum‘lﬂhnawﬁaﬁuag}

360 288 _ 72 ==
= g~ x W
A Q‘ 1 s ﬁnl ﬁ' 1 n [ =9
wieann 5ol duandnauazdaruduaaiiisa T ldnaedy 1.2 Juin
wildaumaiy 22 - 12
2 _ 12
X 10
6 _ 1
X — 10
o
fariu X = 60
; " ” o 60 X 1,000 -
s luaudlesasisa 60 Alawasdesalug ¥3o R E = 5—30 WATADIUIMN
é n‘ L] Qs nd ﬁ' =y
Wee1n 30 I uRuaudnaazde1d5zezn1e 80 was lunal % = 4.8
El
wazso WA uiuamiiso Ivz2a 1dszeznie 100 was Tuna % = 6 N
3

5 = 3 o & & W v o
guiu 3o Asuiuaudnavazdsiuiuanise I ldaiaedu
- 4 A 4
6-48 = 12 Jud FudusSeamdoulululong

v
a

Wude o liududiesasisa 60 nlawasdedalus

4. 100 nlawasaedslug

uulna 1

[ =] a )
1 sasuSrveesalvuiun dlu x Alawasaesalug
U 9 [ g 9 T o =1 Y Vo
5oy ¥ uaudiesasuintesn19a 1S 1evLIU A 20 N lamasaoya i
ar =1 = T @
2218 dasudrvesalvviu v Wy x—20 AlawasdedrTua
F

L3 o é Ll (-3

WAUINUBIBAT U505 0 TlsassruIudsnauaIuiuiy x + (x - 20)
= 2x—20 Nlawasno% 1u4

&
Wo9910 30 1V n 817 80 was wazsa WYL U 810 65 WAT

9
50 IHMI@0UUIUE1ITIAU (DY 80 + 65 = 145 WAT 130 11(%50 nlawns



186

80
i 2 5 i, 1,000 A
L’Jﬁ‘lﬁ’iﬂ]lﬂﬂm’m f Nmuﬁfl\lﬁ%m‘lﬂﬂ - = 108000 “]f’ﬂlN
X » X

A U o L7 4:{ u’/’ U 1 ) s
mmﬂ“lvhmumuﬂm:‘lmw L’)fﬂ“l’liﬂblﬂ‘ﬂ%ﬁﬁlﬁlﬂﬁuLlﬁuﬁ%uﬂﬂuﬂ%ﬂ'mwuﬂu

Ed
NﬁﬂiﬂﬂlﬂQﬂ’J'liJEJ']’J“IJENSﬂUI,V]TNﬁﬂQ"U‘U’Ju

N1 d b
HAUINYDI8AT1UTIU095D I NIaeIv LI

9 @
aariy 5o llisaesvururavaumanuraziuiuduluna

145
1,000 _ 145 o
%x—20 _ 1,00002x — 20) 21

A a ~q 9 9 A [
mmmnia'lvlmmu N RUAAT 13111 08n 1ALV U

T a = =) 2 _ 2 @
M1y 0.02 UM 1ID 100 X 3,600 — 360,000 ‘]f’JIJN

vz 1daunsiily 1’000(1245 50 - 1,086)0)( = W?OOO
145 80 _ 2
2(x —10) ~ X 360
111 360x(x — 10) NWﬂ“mﬁgﬁﬁﬂQ"ﬁ’Nﬂlﬂﬂﬁumi Tasft x £0 uag x— 10 £0
wla 145(180x) — 80(360)(x — 10) = 2(x)(x - 10)
26,100x — 28,800x + 288,000 = 2x —20x
2x"+ 2,680x—288,000 = 0
X+ 1,340x — 144,000 = 0
(x+1,440)(x—-100) = 0
Sy x+1,440 = 0 Wse x-100 = 0
awld x = -1440 w5 x = 100

a 1 1 é 1 o ! 1 1
uafa 2 sollvoun sauduawds Fegiuiuazied lulinnwenaldna so was

80 =
= 1,000 nlawns

soldvuau n uauarumadusn e e 1dne 80+65 = 145 was
_ 145 =
= 1,060 Alawas
o o = o
Tsasudrvesso vy n dlu x AlawasaedaTug
80
af 3 ci 1 T = L 1,000 80 n‘a
guin amsnivuiu n uauduaues mIny = T000x ¥ Tua
X )

solvuiu a uaudesasudandesndisalvuiun 20 Alawasaedalug

E
@ o

¥ [ < a v @
aaiu so'lvuou v uaudlrednsnss x—20 alawasaeslug



187

145
1,000
x+x-20

S €. S
= 1,00002x - 20) Flug

‘a‘ \ 2 T o
L')ﬁ'l‘l'liﬂ]lﬂ“ll]J’JH f uaumumqnmn"lvlmmu U ININY

~ ' a =q 9 £l = )
ﬁl!ﬁiﬁdlﬂﬁ’!”liﬂhlﬂ%ﬂ’)u N AFIUANAT 1811 08n 1 NEIUNVIVIU U

aa A 002 2 ¢
0.02 i %30 3565 = 360,000 ¥ 134
K 145 80 _ 2
vz Idaumaiiu 1,0002x —20) ~ 1,000x — 360,000
145 80 _ 2
x-20 X~ 360
45 80 _ 1
2(x- 10) ~ X 180
111 180x(x — 10) Mo veIdums Taefl x #0 uag x—10 #0
wwld 145(90%) — 80(180)(x — 10) = x(x— 10)
13,050x — 14,400 + 144,000 = x —10x
X’ + 1,340x — 144,000 = 0
(x +1,440)(x ~100) = 0
S0 x+1.440 = 0 W58 x-100 = 0
wla x = -1,440 %30 x = 100
A [y =] = 9 o
fA33a91d IUDNID x Llﬂuﬂ@i'lﬁ'l'ilﬂﬁiﬂul%lﬂlﬂﬁlu f mwmui‘]ummunm

¥
@ w

i -1.440 39 llEsas 1S w95 Iluwu

Ml sasusrvessaluuiu n 1y 100 ATawasdedalie wse

100 X 1,000 _ 250 P a A

3600~ ~ 5 WAl
a =1 = 1 o
sasudrvessalvvwiu v iy 10020 = 80 AlamasdesaTie Wse

80 X 1,000 200 C Ao

W = T LUATADIUIN
nasa Ivuau n Ashuauss minu % - ;—% = 2.88 M9

9
¥
s -7} & L] -] 1 s

HAUINYBIBAT 5210930 INIER U UILEBLAUEIUN A ULAZHIURUAY

RiRlaY 2%0 + 2—80 = 4%,0 WATADIUIM HID 50 WwaTAeIUIM

¥
5o TMaaesvuIuuauaumaiuraziuiunu luna % = 2.9 M

¥
@ w

alu 5o lWvuau n Jeruauss ldnantesn e ud Uiy o Wi

29-288 = 0027w FuiuTiauoulvlulang

1
o

vufe sas1svessa v n Wu 100 Alawasdesalug









190

e o TA = YV A d YY) =5 9
AMSNITUMIDAMANDATANTIENIIIEHIAUAFMIAAT ITAVNTHNANHIADUAU

@ o =1
wnanaaaiad iggn
~ a3
wel3 wEuRa
UNEAIOUNT T1AUDY
1 [ o o
wnamaih suingasel
unglsial Wi
UNUIYS HANT
= = 4
UNNEGT A1AA
AN Yy ey
WIWOUBUINETA NUana

¥

UNTAUT AR5 Fanay
YNAIWNIUNNEG DUNUTIUN
unaNNanal uaugnd
UNNGH gazyns
WBEUNA 1AnEna
wnllesad naTuayas
UNDIFT FITTUR

= S o 4
wasgas ulnyad
WNANNITITIY AN

~A =
UNYANT qTse
UNEITIU Sauiiay
wegind dunded

@ A A
UNANIUA Aszanna
wiesasy Uz e
a4

YNANATA FUoI15UAL
yNaINaanEal neanng

UNUT ANWNUINT

u

UHIINGFIFTIUAAAT

UMY 1YNe5ITNTIY
NAINTANHIINGNSD
UMIINIBIATUATUNTD 15al Uszauiing
TsaSguaninfinnan

TsaEeunu)aing

TsaGeuansasing

TrsFoudapzuyuimny

T5aGeudingna

TsaGgunie

T3 aTudnI s Fyna

Tsa58uuAUNITIAFT (AW a9nIail)
goniuduasumsaeuInnmansuazmalulad
goniuduasumsaauInemansuazmalulad
goniuduasumsaauInemansuazmalulad
goniuduasumsaauInemansuazmalulad
goniuduasumsaauInemansuazmalulad
aoniuduasumsaauInnmansuazmalulad
goniuduasumsaeuInnmansuazmalulad
goniuduasumsaeuInnmansuazmalulad
goniuduasumsaeuInnmansuazmalulad
goniuduasumsaeuInnmansuazmalulad
goniuduasumsaeuInnmansuazmalulad
goniuduasumsaeuInnmansuazmalulad
goniuduasumsaauInemansuazmalulad

LY 1 a a o
ADIUUAUFATUNTADUIN U]ﬁWﬁﬂSlLﬁgLﬂﬂTUIﬁﬁ



191

AUZUTIUITNT

Wigauna sﬁnﬁqa UWAINITITIU UAINDY
[ o w = =)

Udesal MgIuayag WNYANT qnHse

aazussansmsdutivanuliulgegiens mszmsSauiadinmand

STAUNTUNANHINDUAY

¥
UeANeY G9R9 UNFNINT AU
UNEITTU ARWNTZUA UNEANT ATz

UNaMeIal WA

Vo o < 9 o
HIAWNNAUAUY

~ o @ o
HNATUT1IUY ‘]J'igllutﬂflﬂ/\lﬂ












